Galaxy VS
AEBN\YF)—-ZA NI DD RASEAFTTDUPS

IS

20 ~ 50 kW, N+1/{\D—FEJ1—)L{7FE, 400/480 V
60 ~ 100 kW, 400/480 V

10 ~ 25 kW, N+1/ND—FES 1—)U{FE, 208 V

30 ~ 50 kW, 208 V

REEERIZ. Schneider Electric®WebY A b ZHERIEE L)
2024%F48

{
, W
sopeer
|-
1

Schneider
www.se.com 3 Electric


https://www.se.com

LRI

ARBICERHINTVBIEIRE. Hon/V)1—-23V (I —AREIRERA, £AfievsFiE. HLU
HEEIRZSATVET,

AE(L FHALREDERAR SR ORFESTEPEERMOABERIEDTEHDFEA. X
e BFEI-Y-0ORRICT IR m/NV)1-23> OEEM T (HERE M Z IR I BIdlfE
FRIREEDTEHDFE A BHET BDHFEDREFHMERICREL TRR/VY1—-23> 0@
WOBIENRBUZI D, . HIUEERZITICE. FFBIRUEPIR ((>FJL—
- FEtEF ) (CEMSEIILE HI-Y-0OFRHELET,

ARETERESNTVSZ 1T -TILINYIT T RS 115 -ILI NIYISES LU
ZOFEHAOBEEFG. 1T -ILINYISEFFEOFRHOFBYITY . TOMIN
TOISURE BFFEEOEIR CHdBaN®HIET.

AREHBLUZORENBE, 32T ZREETREINTHD. BIRIEHEOHZBHELUIR
HENTVFT . KZBOVHWEBEBIE. VOB FE ( BFHY. #1855, 52
B, FFTOM ) (C&OTH EDLSIRBEMTHOTH, Z1F/F-ILINWINSEEICLD
FRIOFFE)ZIEI(C. BRIEMEMIBILEFITEEEA.

2aF M-IV NI, TBRAROFE | XEZFANDIFRERME NSO RZRE A A1
REIEDEEBABTZEEN (CER I MEN TSI REMN 5T BILEHDER A,

21FAI-ILI NI RBOABFRFZORRICEAL T, WO TEFENKEEEL(EE
o stENZBLET.

BAECEDIROSNBIEET, S1F1Y-IVLIMNYIB LT EOFRLE, FEDIHHR
A7 YDROPEARNILRBAEBCSINSRIWOEABICEETHER, BLLIED
HERNMSEUSIBRICEL, —IBFEZRVIEA.



IR\ TU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

ASSAOEBNYZATINDTILA

UPSDNZ17)), iREEE, SLTHEDUPSICETIEDMD FFIA>
MCOWTIE, ITFZZESIEEN

WebJS9HT, https://www.go2se.com/ref=(CHilI THEVORRADFASIB 2L A
HUTLIZEL,

3l https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS

f51: https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS

UPS, BEEMENER, BEUATIIVOEI=IPMOVTIE, MTFET
BECREL

J1—RE2F4>9 3L, Galaxy VSDAYFA IR Z17IR—FIUFBEILET .

IEC ( 380/400/415/440 V )

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/

UL ( 200/208/220/480 V )

o]

SR

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/

ZZT(d UPSFHEBENY =17 )b, UPSIRFEN =17 )L, UPSIAHIRE. HLUHEIET
ATV OFREN 17N ETEWTET,

ZDADSA>DOIZ1TIIR=E)E, FRTOTNAZATHBETEET ., R—YINTIETSY
INEENERIERF 1A MARZRTE, PDFI7A/ILELTAT>O—- RUTATSA > TIERT
BIEETEFY,

Galaxy VSODFFlICDOWVWTIE, I TZIEEEW

https://www.se.com/ww/en/product-range/65772(C7 AL T, AR ROEM%E &L
AN

990-91262D-018


https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KHS
https://www.go2se.com/ref=GVSUPS20KGS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvs_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/65772




AIER) ) — 2 NS DB E DR RS AZ TOUPS

BHiR

FERGEEEFIE — CCIEFHINTUVBIERZFEELTHNTK
 Fur= V5 TSRS UUUSRSO 7
FOCAT = IXAUI et 8
B I e 8
B BT B oo 8
B T T e 11
JOYTU=DZZEE oo 12
ENERGY STAREZETE ...ttt 13
B LTS .ot 14
R e, 16
A00 VI AT DR .o 16
ATIEERAOO V..o 16
JUAICZIEAR 400V ..o 17
HETIEARA00 V..o 18
JOYTU—EERA00 V oo 20
H—SARFEIEE (SPD ) oo 21
HEIBA —TIVHAZA00V ..o, 22
400 VICHEIZ SN B L R e, 23
IECICHERENBRILMEELUTTHAZ oo, 24
TR BB T e e 24
AB0 VI ZATIADIEEE ..o 25
ATIEERABO Ve 25
JUAICZIEARABO V..o 26
HETIERRABO V..o 27
JOYTU—EAR G800V e 28
HEBBT —TIVHARA80 V..o 29
HEIBD EFRARFEABOV oo 30
ULICHERENBRILIEEUTTTAZ oo 31
208 VI ZATIADEEE ..o 32
ATIEER208 V..o e 32
JUAICZIEAR208 V..o 33
HETIHERR208 V... 34
JOYTU— AR 208V oot 35
HEBB —TIVHAR208 V..o 36
HEIBD ESTRARTE208 V ..o 37
ULICHERENBRILIEEUTTTAZ oo 38
A=A =JGFE (A NZDFIBETERMEE ) oo 39
NI AR e 43
B 43
B R e 44
UPSDE R BT I oo 45
B B BT . e 46
B S T N D e 47
TS RT IADIEEE oo 48
BEHES 2T INDERETFME ..o 51
TS AT IADFZETENE ..o 52
M7 >H—OEDFT (AT232 ) e, 53
990-91262D-018 5



AER T —Z N DI EDRASAETTOUPS

BB DI R ..o 55
2R EBIRS AT INDZEIE ..o 59
BB T — U BT oo, 60
52T 1- L/ \vF—FrERY MBS OEIRET —J L 0%
BT e 62
AT T —TIVDEENR ..o, 64
=t V1D 2 H 65
ED1-WRHN\YF)—FrERY M SDEBST—TINDIEST ..o 67
AIYFF7 B LMt B OB R RS DIESEROIERE. ..o 70
1+ 1B AHS AT ADIMBEST —TIVDIBEHT ..o 72
PBUST =T IVDFBRT ..o 75
ANEPIBAS T — TIVDIBET oo 76
MOABUSHT = TIVDIERTE ..o 76
BERBEHLZETNIVDORIFENDIEBIN ..o 78
B I ..o, 79
UPSOIEFT(FFTUVIEFAADIEE ..o, 82

6 990-91262D-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT

fZ&n

PIEB) CwFU—Z N> DB N R ARSARETOUPS

EE2LRTZLEETFIR — CZICGERFHEINTVSERZHEREL

THVTKEEL

JERCIEEV

CCICRBINTUVBIE R EIRF GRS KEDRE. B, Bl RT2ITIRIRE
([COVTIIBFRL TUZEV LT ORE(CRATZAvE—S(E, BRROTAgEMZE5 93
&, FeFFIEZBRHEFIRGRICTIIERADTEZ MBI I B, CONZ1TIFEEE
REZBCCHATCESHINTVED,

[ERIFEESIOREICEIT XTSI B S DRERL. 15
RREDBVEABINDEEZ S| ERITEINBBRIEN DD EZRL
TWFY,

NEF. BEERDILSTI . AMRNOBEDBERENGDDEZEETTD
B TERINET . AMEADBEPLIETCOBEIRITZE T DId. CD5E
SMINVTVBIRTOLZ AV T —S(AEDTLIZE,

[fabR (3, ERICAEDBRIOIIZEC, BUPEBESIERII BRI ERUE

o

LROEBERICEDRVE, FECEERBEHEZASLILRDET.

a5
AZSE

[EE (3 ERCEDBNOISEC, BEPEEZSISRII TN S SEIRE
RRERUET

EEROIERICHEDBWVE, FET., EiS. BB OBESEZESTHEENSEDFT,
N - — ]
AFE

[ER . IBRICIEDRNOES(IC. BEEASTIREEN BB BRI 2 R~UE

ER
LROEBERICEDRVE., RIEFEBHIBDORELZRASARMENIBHDET .

N —
pE 1
[ER IS ABENADOBECIEIEEUVRVEECEEI2EEL TT . BEZEIRODEESIE. &

DI TORE AV —JIMERENEE Ao
LRDERICEDRE, HEDRIEZASTIREENHDET,

BRHIRDRE. 2E. B, RTE. I BERENMTO>WEEW, COERIDERIC
EEFTBVNRBFERICDULTE. Schneider Electrich&E2B52LEHNFE A

BERELI BRMGEOBIE, B, 1#FCRIDRATILERHZRS. BIRZE2HU
TEREEF DR E R IITBHED L ZIELE T,

IEC 62040-1:[ Uninterruptible power systems (UPS) -- Part 1:Safety
Requirements |(CEEEEIN TV LIIC, NyF)—MEEHIN TUVBCDIEBID AR, 3%
B, RF(E BEOREAIMBEMTOBLENGDDET

990-91262D-018



‘ BEBRRLZEMETFIE — CIEHINTVIETREHREL TEW
PIEB/ N7 )—Z N> DFEBEN ERASAETTOUPS [§ =10

BB VAVZEHU, e TREI DEREEOHSBEIRZOEETES, HEt)
REBEEBREBIdRAMEDIEZIELET ( IEC 62040-1, 3.10218 ) .

FCCAT—DMAY b

3R . AL FCCRAIN—MBEITRAT S ) BEZRDEE(CEHLL TVWBTEN
BRABICIOTHEEEINTVWEY , CORMEF, ABRZEFAIRIET CHEHI BRI,
BERTHHUCEYRNREBUZBN TREINZED T , ARG (SERE
RRER. BRUEY . £IEET9 2RIEEMEHDET . ¥Z17 )L OIERICIESTHEL]
[CHOfS T, FERALRVE, BERBECEERTHENEInIaEMENDDFET, A&
ETHIRTERITZE. BELRTSIRETZAIREMENBHNET . 2DHE. AR
MOFERAEN. BERT S2E L I3HDEEZEE CHBULAINENHNET.

HEROEFZESHFEOR RN BRI A ZG LR UL LEZ TOIBE . AR
mOERENERCRIIZENHDET .

R

BHIREZEOHEN

AKmE, H7TUC2IRIBUPSEMTY . BAERIE TIIARKMICLDIRIRT S H'F
EFBHREEMEN DD, ZDISBMIGECE I Y - (CLDENEENVEREENDIENHD
353_0

LROE\ERICEDRVE, HIERDBRIEEZRSARRENIBHDET

Z2HICHATFER

CONE(GEEHINTUVRLRICETRIEREINTH. IBEEL. IBSFI2ENHD
353_0

LROE\ERICEDRVE, ECIEBEEZASLILRDET,

AATEPR

B, BRFE, FERBT—-II3v>10fER

FTEAAINZ2T7IVDIRTOIEREFHEZTHS, COEISEBEIRKE (UPS ) AT A
DYEZAFIAEZEICERD BN O TEE W,

LSRDERICHEDRVE, SECERBEELZASLICRDET,

R, ], FRT7-UI735v>10%:E%

FRTOTEEENT T U, EBASHEFROERMME TISE T, UPSS AT LERIE
URBWTLZEW, UPSZREUE. HEHBFT CEMO T ENNERSZE[EF. UPSO
EIRZYD, MEEFCEEEN TV RERI R TUPSZE VT Y.

LROE\ERICHEDRVE, FECEEBEELZASLICRDET,

8 990-91262D-018



BERRLEETFIE — CIGEREHINTUBIEREZFERELTHNT

fZ&n

PRIEB w7 —Z N> DFEBEN ERASAREFTOUPS

A A fEPR

o COEF(E. Schneider Electrictt DT HREBMFICROTERE I DINENHDE T,
Y5 BB LUNEBDRE ( ERIL—D—. N\vFU-TL—h—. 5—JIVECHRR
&) ERBEMHEIEE T INSOBEHAENRNOIZIHZE. Schneider Electric
HEFETZzEDRVBOELET,

o UPSIZT Al r—IIEHRENIAA THOITH AT — NPy TS RNTIEE 0,
Schneider Electrictt ASMC LR EENIHFBENEF A

LROEBERICEDRVE, ECIERBEHEZASLILRDET .

AATERR

UPS> 7 A3t 5 BIERB LUERICE TR (> TERESN DM ENHDE T,
UPS(E. AT OFRABICAED TERIBL TLIZEL,

+ IEC 60364 ( 60364-4-41 - AE(CIT I HIRE. 60364-4-42 - ZHRICTIBR
&, 60364-4-43- BERICHITFREEZST ) . FRIT

« NEC NFPA 70. k(%
o HFHDELFRAI (C22.1. /{—-M)
{E AR TEAE SN B FAE (RO TS,

LEDiERICEDRVE, BEFERBEBEZESLCRDET,

A A fEPR

BE BFE, FERB7-II3v> 10 ER
« UPS3ZF AR mEEEINL. EEMEERMBERNRVWERNRE(CHEA AT
(FTLIZE,

« UPSTRTAR SATLADESEEZZ5ND. AAMEOTAETHEVWRE (HI. 3>
U—ME ) (GRETIHENDDET

LEROERICEDRVE, FECIERBEHEZASLILRDET .

AAfERR

&, B, LR -UI35v 10

COUPSEKIE(L, %51 £ ROLSBEEREFREICHIFEASITETEA.

- BERE

« BROGRIDIOR. MIRESY). BEMHR. ORI SDIREEIRSTE
< KS) BREMER EZR. FLBERREE

- EX. BRME BEEY

o BRESACERE(EBREINTOGEE

+ |EC 60664-1NRE T BN 2%ZHBZ D75 R

- EEIRY. G ER

- ESTEYE. R, BNILRERS

LEDiERICEDRVE, EEFEBEBFZESLCRDET,

990-91262D-018

©



EERLTEMEETFIE — CC(CEHINTUBRIEREZFERELTHL

AER) ) — 2 NS OIBEEIN R ASARETOUPS TLIEEW

B8, BRFE, FERBT—-II3v>10fER

DA ISNTOSECERAN/—(C. RUILETEUIRIICEDT — DI PEIRE RO ZR
FROVTLIZE W Fo COUPSEEDES TR EIIIRHERZITORWTCE
Lo

LROE\ERICEDRVE, SECIEBEEZEZASLILRDET,

AAESE

7—=9759v>10fEkk

SREN 17V TIRSNTOWRWRD, CORG(CHEARRIZESE ( FrEfy MBmOED
S0 RUILPTIRICEBTNRFRE ) ZANZBNTIZE W,

LEDIERICHEDRVE, BT, TS, FEBEBORETRSARREIHDIT,

e

iBRDfERR

UPSS 2T LAEBIDAR-ADBMHZIRTL. UPSS AT ADEIMERICUPSOESIZ
SSHRNTLIZE,

LROERICEDRVE, HIRDBRIBERSTURENIHDET

= £

HaRRE D fEIR

UPSH %, KIBAFEEI AT LAPAE—RRIATREDEIAEETRS AT ATIEFE LN
TLIEE L,

ERRDIERCHEDRVE, WERDREZRSAREEN BT,

10

990-91262D-018



BEQRREEETFIE — CCICERHINTLBIEREZFRELTHWVT

fZ&n

PRIEB w7 —Z N> DFEBEN ERASAREFTOUPS

BRNRD

BRE BFE. BT -II73v> 10 ER

. ?ﬁ’f%%‘%@ﬁiﬁw\ BIR, AR, RSTIE, I BERBENEIMEI ZBENGOE

- BURMBEANRER ( PPE ) ZERL. ZEBESUEERITIACIETIEEL T
(AN

« ZOUPSI AT AICITIBIEZEE(L. AR, SMEBORIZRINT . COUPSEEDHSWD
BBIRZATICLTHBEMU TS,

o COUPSIATLDIEEZIGHDRIC, IREEMES D, HE5D3iH T TEIRRE
ERDDOTORWCEZTESRL TZE0N,

+ UPSIC[F EBMARBINTVEY, BAEIR / TBRNSTIDBESN TOSIRE
TH, BEMNNOTVBIZENHDET . COUPSS T ADSREPL IR ZITORIC,
HIEEBRZAIICL. BRABIR | TEIRE/ W7 —OEHEHIRU TSV, &
@U?ﬁ\if%?ﬂ%ﬂ’if‘ﬁ(i%é(i\ I>7 9 —DIRENMMENZF TENIEEFOTHSH
WWTKIZELY,

o BHUSORE RO T LRBIENSS AT AEHEFT D16, BIEREE ( BTkETL —
N—PZ(vF ) ZBOIDBENGHDFT . CORTEEREF, FELPICRPIN
BRRICEREL TS0,

«  UPS(@EL]CY— IR | #EN TORBNERDER A Fe. BUVERREIT /
IWNBROS., 70 | SR E R R I DRENHDET .

LEDiERICEDRVE, FCFRBEBZZESLCRDET,

@, B, FERB7-II3v>10fER

N9 74— MRENMRESETE RO TRV AT ADIBE. MEREEBEDADIHF TO
FERBEPIRILF—ZMCIC. BEEREE (/\vII1—MREATZ Y, 61
(FIEC/EN 62040—1&/zIZUL 1778 5th Editiond2 DDAAS OSSRt TiEAEN
BVINNORUBEMFZRIZL CVSMDRE ) ZREI INENGBDET . LABIRD
E@é@ SHLIRICRIEZ T SR ENDD. AR EIS THIMENHDF

LROEBERICEDRVE, ECIEBEEZASLILRDET,

UPSOA N EIRN/MBETIEERE 2@ TSN TOSEE T, FRICEIDFIERREE
3%E. BUEBEID/ W — RIFLIEER BRI BB BN TV SEEBULRITEL
B 2T AEFEN TV EER . UPSANIRFELVUPSHSEERRL TLS IR TD—
IREIFHTERRBES LU ENSRTIREEEUPSREIOINEE 77 R1 > M IROTF A S

( FZFUPSS AT LANERESNTVBEDSETRF(CEEHINTFTAN ) ZRRTD
INVEI--PREOMII B ELHDET .

BE/ W4~ ROBINNGDET . COEIRE THEET BRICUPSEHERL  (REIBHNE
SCIR O FRIOBRBEZRERL TR,

LROEBERICEDRVE, FECERRBEHEZASLILRDET,

990-91262D-018

1



‘ BERLZERETFIE — CTCEEHINTUVSIERERELTHEN
PIEB/ VT U—Z N> DFEEEN AR E TOUPS TN

B8, BRFE, FERBT—-II3v>10fER
UPSTHEEZITSRIC. IELLOYITI NI 7 MFIEZ S RITU TV,

. gﬁ%ﬁb%ﬁab“ﬁiﬂ(cmu\éiﬁé\ FEEHIREORESCEHEMICUPSHER
U

UPSTHEREEN BRI TWRISE(L. COMRERAZE T BHDINILZEUPS
S EN PR IES N

LEEDiERICHEDRVE, EEFRBEEZAILICRDET,

BECE AR TULSIEER. UPSIZATOSARILEENUET :

IRE, BF, FREF-II5v 10k
BECEINERICR>TVWET, FEFEMEIFRIT DL, UPSIEBEHMICBEFHUETD,
ITERDIERCEDRVE, ETFREBEESZAIECRDET,

ARGIPESKICERERZM I OJEEENBHDFT Y BEZTTHCIREER 2
( RCD ) ZfEA Y3155 ARMOIEERITIHTBOREERBUMERTEEE
Ao

LEDiERICHEDRBRVE, BEFERBEHEEZRILICRDET,

NwFU-Dr£l%

&, B, FERBT7-VIT353v 10

J\wF )= —FwhJ L —H—(F. Schneider Electrictt NEZR UL AAFE BT
TEREITZNENHDFET,

ST — s, ST — P BT EFRIECREAUTHYRA#RE T OB EIRE
BIAMEIATORWTLZE W BREZEIF > TORWVWAZ/N\WFU—(TEDFROVESICLTK
FZ&0,

N7 - FEFEHUIZDEDNUIZD S BR0(C, FEBIRDEEHZARRRL TIEEL,
BROERIGDDD. ) \T)—Z AL LR TLIZE L,

NNy —Z AT FTUEUIED AL (R BTTETHERULDLRNTZE,
WNHUCB#EREIPCRICEZS A3, ERL TRV, EMEFH T3S
atHhEY,

LEEDiERICHEDRVE, BEFRBEBEEZRILICRDET,

12 990-91262D-018



SERLLEEFIE — RSN TV ETERELTHENT .
F2n ED) W7 -2 M) DIEEBEN RASAE TOUPS

BB, 5, FERT-II5yS10RK

NyF—(ClF, BEBPSI— MOBBRIENGDET, /T — BRI, U T e
(RSB BIET .

. BUSEHOIEHROL. SBBEOMIIL TR,

. MR\ RIEEO T EAERU TR,

- REANR, TR, REHELEEL TR,

- JWFU-0 LCTEPRBO/ - YEBNBUTIEE,

. Y- I T OEEOYIMAITORIC, FEBROEBHARIRL TUEE,

o NyFU—HRROTHEEN TURVNESHERESEL TXEE W, BRO TSN TL\SI5
Al BHBH TLIZE W, $EthEN T/ (w7 — (CAIN 2L RYE I B fERIENHDF
T, SHEPRSTOM. #EINTHITE, BEBOBRMEZHS T LN TEET (##F
N BIREIFEZ R WEEFUE - M yTU-BIRNZELET ) .

LROE\ERICEDRVE, FECERRBEHEZASLICRDET,

B, BR. LR -UI735v>10fER
N7 —3ZHRF L, HFRF1THOREEDN\yFY—Fz(F/ w7 — ) CwH%ERL T

0\,
LEoiERICEDBRVE, SECERIEESEASCLCRDET,
N, e
AFE
BRSO BRE

« UPSZRFAI\YF)-ZEDMIIFT . CZTIF, UPSSRT ANEE B EIRIRRE(C
B2FT. J\yFU-ZHEHELBVTZE W, NyTU—Hn 57285/ (38R ) Uk
B IBR1C. UPSSATLADEBFEZANDIBENHDET .

o RBEHICLD, NvF)-DREREIF6HBLRNETZBRENHDEFT , COUPSS
AT L RHBEERIIRETIHE. 1HBC1EL LOSEE T24R5MBET
BLEHEHLET . COEET/\YTI-HFEEIN. EEREEMEEZHHTENT
EF9.

LEoiERICEDRVE RIEFLEHEBRDREEZRITLEENIBHDIET,

ENERGY STARGRE

_350):55":) LIZENERGYSTAR®DREAZZIITVEY,
BEOETIOFFHCDOVTIE. www.se.comlCPILEAL TS
(AN

ENERGY STAR

O AY
EEHR

990-91262D-018 13



‘ BERLZERETFIE — CTCEEHINTUVSIERERELTHEN
PIEB/ VT U—Z N> DFEEEN AR E TOUPS TN

EAENSES

J_ R RIS,

@ REEHRM (PE ) / #ERIEMIE(R (EGC ) ZRI LS,

BEifit (DC ) Z-R9 5o

N\ . o
Xk (AC) 2RI i85,
"‘ EARM 2RSS, ERTER. $EBEREERT 3 EBOEmOBECEHINES.

BBt 2 RIS, B CER. FLEERZEM T DIEEDOEBOHA (CERINET,

L) -
I I NyF)—-% RIS

AITAYIAAYF 2RI 5L 5. BENE 2 EAE TICBRAOEEZIELL. FLEERNMO
Bzt 3ENTERLIHRETTNIRIYFZRLET .

o
AC/DCZfigs ( 2728 ) &'RJ 502, AC/DCEHIZS ( B2 ) OMANCERINET,
— T EBOES. METZ It NOEBIERINET,
T DC/ACZ 188 ( 4> \—4— ) #RF 22, DC/ACEHEES ( 1>\ —4— ) OBBIICEEREE
~ nNEg, 31 &BoES. BET3 1Y NEBIERINET,

14 990-91262D-018



BERGELEEFIE —

fZ&n

[CEEBENTVBIERZRELTHENT

PIEB) CwFU—Z N> DB N R ARSARETOUPS

t1-Z% RIS L1-ARYIRFFZOAIBEOHA (CERAENET,

EEWRZ RIS,

ANERT LS ANEHNZXBNTIRELNHDHEC. ANiHFOHA (CERAINE
a_o

HHERIES ANEENERBT2BENGIZEIC. BNiHEFOMACERINE
a_o

AV FRREBERZ NI L5 . BT FEEFERNSREZIRE I DA1YF A NOURTEEE
BOHBCERINET ., BRIEAFIRIEZEZSE. BIEEHFHEET.

B—Fy L —h-Z RIS, MBI FERFEBRNSEEZREI ST —FVhIL—
H—AHOREEEBE ORI MERAINET . BRINIFAFIRMEZEZ L. CEIFHEET,

WiIREEZ RIS . MBI EERERNSREZREI Y —Fy NI L —H—FFR
1YFAROUIREREOHB (CERAINF T BRNMRAHIREZEZSE. BIENFHEE
3_0

PHERZE RIS PHEERFEFEOMAEDHR (CERAINET,

HEBARZ RIS HHEARFLEEDABOHR CERINET,

990-91262D-018

15



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS

(A2

Tix

400 VS AT LAD{EER
AF{LER400 V

UPSEE 20 kW, N+1/{D—EJ1— | 30 kW, N+1/{D—ET1— | 40 kW, N+1/){\D—EZ1— | 50 kW, N+1/{D—-ET1—
JFE TE TE TE
EE (V) 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415

b=

4% (L1, L2, L3, N, PE ) WYE (1R#EER ) 1
3% (L1. L2, L3, PE ) WYE ( 2R#EERE ) 12

ANEBEEH (V)

380V :331~437
400V : 340 ~460
415V : 353 ~477

( THDI)

ERREEE (Hz) | 40~70
DNHRADET (A) 32/30/29 47/45/43 63/60/58 79/75/72
BAANER (A) 39/37/36 58/55/53 77/73/70 96/92/88
ANERHIE (A) 39/37/36 60/57/55 79/75/73 93/93/91
AHHE 0.99 ( E275100%8% )

BESHRBRESY | SEE (1) 0B | 6%EE

%/J\%E?ﬁ%ﬁlﬁﬁ’é‘%ﬁ ETRRECKTFLET . SFHICOUVTIE. 400 VICHERENS LiRRE L/ > 28880 TUZEL,
RAESENEE 65 KAZEZNE
R5E& AEON w01 — MRESLUL1—X
32T BIGEEEE1 ~ 408 T, JOJ S LTIRE
UPSTEH 60 kW 80 kW 100 kW
EBE(V) 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 400/415
;=2 4%% (L1, L2, L3. N. PE ) WYE ( 1R#HiEER ) 1

3#R (L1. L2, L3. PE ) WYE ( 2R#iEEIR ) 12
ANEBEEEHE (V) 380V : 331~437

400V : 340 ~ 460

415V : 353 ~477
B ENEEE (Hz ) 40~70
PNERANETR (A) | 95/90/87 126/120/116 150/144
BRAANER (A) 116/110/106 154/146/141 183/176
ADETRHIR (A) 119/113/109 158/148/145 184/180

APHE

BEREN50%EBIZI5E  0.99
BRf25%%BA35E  0.95

HeSRNERE

( THDI)

IRCETE (MR ) OBE : 3%KiE

B/VERIEMBETE
1%

ERARECKRIFLES . FEHIICOVTE, 400 VICHEREN S LiRREL )12 BU TR,

BAIEREMEE 65 KASERNE
RE& AED/\YJ1— MRES SV 21—
Pk % 1~ 4088, JOYJSLBTEE, BEREEHD

1. INSLUTTHESZF AR FENTOET, 1-F— (18 ) OEMEFFANTVER A,
2. LiR4EIL—H—HE2RMEBRSATADBEDH : ANT—T) (L1, L2, L3, N, PE ) TNIZGAIDAIET . TN-S 2R A EBIRAE
P—FyNIL—N—(0OV T, IEHAEBERIA S HEL TR,

16

990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

INA ISR {4k 400 V

415V : 374 ~ 457

UPSZEHE 20 kW, N+1XD—ES1— | 30 kW, N+1){DO—E31— | 40 kW, N+1){D9—ET1— | 50 kW, NHINDT—ET1—
TE TE TE WTE

EE (V) 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415

&t 4%% (L1, L2, L3. N. PE ) WYE

N )N REEEH 380V :342~418

(V) 400V : 360 ~440

[EREREER ( Hz )

50/60 £ 1, 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( I—H—MEIRTEFT )

(A)

NIFNAINAETR 33/29/28 48/45/43 63/59/57 78/74/71
(A)
NI RER 53/50/48 79/75/72 105/100/96 132/125/120

B/IVESIEEEE
1%

IRREKEFLET FHFHICOVTIE, 400 VICHERESN S LRRE T3> 288U TR,

BRAEISEMESES 65 KASEZNE
1R5E ABD/N\vI 41— MREBLUTEI-X

MEB1—ZADAHA - FEF400 A, AHT33 kA2s
UPSTEIE 60 kW 80 kW 100 kW
BE (V) 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 400/415
=5 4%% (L1, L2. L3, N. PE ) WYE
ISR B E&EE 380V : 342~418
(V) 400V : 360 ~ 440

415V : 374~ 457
JESREEREEE (Hz ) 50/60 + 1. 50/60 % 3. 50/60 + 10 ( I—H—HHEIRTEET )
INEIA BT 94/88/85 125/119/114 148/143
(A)
PN BT 158/150/144 210/200/193 250/241
(A)

B/|EIENESETE

LRRERTFLET . FEMICOVTIE, 400 VICHEREETN D LIRRE LIS 1> 2 BHRUTUZE L,

BAIEEIENRESES 65 KASERNE
RE MEDN\yI 74— MRESLUE1-X

PIEBL1—XDiLAR : TEAR4A00 A, JBHI33 kA2

3. JEH8400 A, iBH#I33 kAZSOAERL 1~ XIS THREE2NE T

990-91262D-018

17



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

thiF4kiR400 V

UPSTEIS 20 KW, N+1)S9—EJ1— | 30 kW, N+1)CT—ES1— | 40 kW, N+1){T—ES1— | 50 kW, N+1/){D—ES1—
JUFE JUFE TS WM&
BE(V) 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415
12 4#3 (L1, L2, L3, N, PE )
HAHEEREE SIRER 1%
FEIFRETT + 3%
BEfEmE 150%. 153 ( BEELE )
125%. 1038 ( BEEEER )
125%. 153/ ( /\v7U—&HR )
110%. EHEEER (/1) CEEE )
1000%. 100=UFS (/\4)CRIBHE )
BEETZH 23UERIB + 5%
50zURIRIBIE £ 1%
HAHE 1

RIRHPETR (A)

30/29/28 46/43/42

61/58/56 76/72/70

/IR ETE
4

THREMRTFUET . SFHICOUVTIS, 400 VICHEREN S LiRREL )12 BU TR,

BRAIEIBIEMEES

65 KAERNE

12N\=5— G
%

BEREICIOTRARDEY . >/ =9 5ZHHFIE (/A )ZNFIATERWNES ) |, 39 R-J(CEEHSNTVBI ITERDEEZS

BEL TR,

[EREHEIE (Hz )

50/60 Hz ( /\4/CREIHABF ) —50/60 Hz + 0.1% ( EIIEdREY )

FERL I S 1ERE
g

BIEAZIL—L—b (Hz/ | 0.25, 0.5, 1. 2. 4. 6[CTOY S ATIHE
)
IEC 62040-3:2021(C | VFI-SS-11

HwamiRBEEEH

(THDU))

RZEEORS | 1%
GHREEREORE | 3%

BEER 2.5
B {KIRRUTHEH0.7 ~ ENO.7
UPSTELS 60 kW 80 kW 100 kW
EE (V) 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 400/415
185 42 (L1, L2, L3. N, PE )
HAHBEEREE SIHRETT + 1%
IEIIRETT + 3%
BEEmE 150%. 173/ ( BEEEL )
125%. 10738 ( BEIEEL )
125%. 153/ ( /\v7VU—&HR )
110%. EHEIEER ( /\1/\REHE )
1000%. 1003UFS ( /\4/CREER )
BEEXEZH 23UFLERIBI + 5%
50zHRiBE + 1%
Hhhx 1
AFREDET (A) | 91/87/83 122/115/111 144/139

B/ERIEMBETE
14

ERREKFLET . FFHICOVTE. 400 VICHERENS LiRARET)S 3225 BU TR,

BRAIEBIEMEES

65 KASERNE

12N\ =5—H D 5EHE
%

BERICIOTRRDEY . >N\ =9 —5THHFIE (/) ZNFIATERWNES ) |, 39 R-J(CEEHSNTVBI ITERDEEZS

BRL T,

4. HOOSINEREMSEESE. WHIUPSONA NN U\ I - FENEZERBICANET,
BEE(, WHIUPSONA /RN UIN\YI T —FENEEZZERICANTT,

5. HNOERKRIGHEERT

18

990-91262D-018



f1Ek AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS
UPSTELS 60 kW 80 kW 100 kW
EBE (V) 380 / 400 / 415 380 / 400 / 415 400/415
BIREHEE (Hz) 50/60 Hz ( J\1/CX[EHAEE ) —50/60 Hz + 0.1% ( BIEEEE )
E,ﬁﬁx»—b— N (Hz/ | 0.25.0.5. 1. 2. 4. 6[CSOF S AT]HEE
2)
IEC 62040-3:2021(C | VFI-SS-11
HENLU T2 S IR
£
HWERAEEREES | HamE0BRs | 1%k
(THDU) HEEEREOBRE : 3%EKH
=V 2.5
EfhE=R {EIRRL THEH0.7 ~ BNO0.7

990-91262D-018

19



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

Ny7U—{1HR400 V

AATEPR

&, B, FERB7-VIT353v 10

ZET)(ADRE :

UE I

EBET) 120 CESBERRET M AZHE I IHNEND

LROEBERICEDRVE, FECFEBEELZASLICRDET,

UPSTEg 20 kW, N+1 | 30 kW. N 40 kW. N 50 kW. N 60 kW 80 kW 100 kW
KD—% +)0—-% | +IXD—-F | +1)(D—-%
J1-MIE | I1-ITE | S1-IMFE | Ia1-ITE

B0 ~ 40% DL HNEACKTT | 80%

PREENOZE (%)

BE100%FOHHEAICHTS | 20%

BENOEIE (%)

B0 ~ 40%NRAFEE 16 24 32 40 48 64 80

(kW)

BTT100%FORATEE 4 6 8 10 12 16 20

(kW)

NH\YFU-EE (VDC) 480

NHRFENEE (VDC ) 545

BRAJ-ZNEE (VDC) 572

SREME (LERD) -3.3mV/°C ( T225°COIFEE ) ~0mV/°C ( T<25°COIZE )

2EERORERIFER 384

(VDC)

LEREBLUNT WFI-BER | 47 66 88 109 131 175 218

ONYFU-EFR (A)

2EESLVSIN YF-BER | 54 81 109 136 163 217 271

ON\yF)—EJR (A)

Dy TIVETR <5% C20 ( 5DfEDIFH1 L)
NRyFU—7Z b FE / BFp (FIROTEE
BRAEREMEE 10 kA

20

990-91262D-018



Az PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

Y-S {Rs&3RiE ( SPD)

B, B, FERB7-II73v>10fER

COUPS(ZOVCII (BEEHTIVIN) [CEBLL TVET . OVCIITEEHIL TVWVBIRIE T

Ddr. COUPSZEERIE I HTENTEET

« OVCERNMILNEWRIZICUPSZRE I 3150 (3. IBEEHTITVZOVCICT
BIHC, UPSO LRAICSPD ( B—JREEE ) 2B IR ENDDFT,

+ SPDI(C(3. SPDNEMERIRETHDDN ., FIzlFewEHBDICHEREL RO cDNE T~
P-(CRRIT D REBRREBNIZENTOVRINERDEE A IRREFRRER(E. IEC
62040-1(CAED T, AREHBSV/ESBIEERN THD, M /FHEFIRIEESHL
WEFEDIEREEZ BRI TVET.

LROERICEDRVE, FECERRBEHEZASLICRDET,

Y-S RERBEBOEHS
UTOEBEMHOEE I DY —HRERBETRRU LA,
J3R H472
TEAEEE (Ur) 230/400 V, 277/480 V
BERELNIL (Up) <2.5kV
JEAETERE (Iscer ) 6 B FRIGIELANIICLDERDET
B AT I TN-S. TT. IT. TN-C
o SW/ANTE ( FEHABARICLDRIBDET )
2 IEC 61643-11/ UL 1449
'S Hh

6. EI-XERECLD, SVEVIEBERERIRTEET.
7. I-F-OEMEEFFRIEINTVERA.

990-91262D-018 21



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

#ER—T' ) Y4 X400 V

AAfEfR

RE, BRFE, FLB7-UI3v>10fER

@"N'C@ﬁﬂ?ﬁz?‘(i\ b‘\\iﬁ)égi’%b\&l}“ | FleFBRRECEMIT ZNENHDET, 55
KFBET—TNWHA (2150 mm2TI,

LEEDiERICHEDRVE, BEFERBEEZRILICRDET,

JZN=1EHIEODT - TIAEGORAEL - A 1 HF3 1 )N )NZ)NRN=(224, DCIX
AN—(C4R N/PE/NZN—(C6A,

¥R . BERGREG. BIRTHEEEEL,

ZOXZ1T7ICEREINTWBRT—TIL YA X4, IEC 60364-5-520FB.52.38 LUK

B.52.5QOL FOREABCEDIVNTVET,
EBHSEE °C

- FEEEE30°C
Ry —J ISR
. REAEC

PEZ—JILOHA XL, IEC 60364-4-54DFK54 2(CEHINTVFT,

BEEEN30 °CEBZ 21548, IECTHHERIN TV IEZRIUAE > TIDASTREKE

BIRITIMEBHHDET .
¥R BT IIWYAXEBRAHFET—IIHA XL, MRRACLOTERDIES
HHNFT, —SPOMBIEL T TIE. ZIZZOAT—TIHHIR— RN TVEE AL fiBh
BRITBUTVWRREN 17 2SR L TIZE,
XL . CCRIDCT-TJIDBA X (IHEREINZ YA XTI, DCHLUDC PET—TJ
IWHAZIZOWT, J\WFY—Y)1—33>DY =17 I OFRISRICH TR TS,
Fiz. DCT—JIOYAZXHNNF)—T L —H—DFEIRICEITWRTEZHERL TS
Lo
SR . FMHEEKE, IR AN SERIENMRAEUIZED1.73EBOEERZ2U
BTEZHAATY, BEERERLELLRV., FEHEFARERIFEEINIHE
(. SN THHEBAROYA ZEZZE TEEIN, HHBARLDE/NSKTBLETEE
Bhe

UPSTE& 20 KW, N+1 30 kW, N+1 40 kW, N+1 50 kW, N+1 60 kW 80 kW 100 kW
Ko—-€y31- | KO—-¥Y1- | X\O—-EY1— | NT9-EIJ1—
ATE WIS W& WTE
AFIHE (mm2) 6 10 16 25 35 50 70
AJIPE (mmz2) 6 10 16 16 16 25 35
NN | £H48 6 6 10 16 25 35 50
(mm2)
J\4)XRPE / £HPE 6 6 10 16 16 16 25
(mm2)
PR (mm2 ) 10 16 25 35 50 70 95
DC+/DC- ( mm2) 10 16 25 35 50 70 95
DC PE ( mm2) 10 16 16 16 25 35 50
22 990-91262D-018



Az

400 VICHER NS LiTRRE

B, B, LR -UI735v> 10

o WHISRTLDBE. BiRFA—/){-51/R (i ) iE%21250 ALDFEKELRV TS
L\%_Jziﬁ*j—:\:“/ hIL—h—DHE(C, fBRZFSEBI2HICTNIL885-92556ZHLEL
i o

o 3D LEOUPSZEZ B AT AT(E, FUPSOEAICH—FyRITL—h—%EWD
FF2HBEAHDFT, 12N ST —H— (UOB ) OBEEFA—/N—-5/R (i) &
(F. 1250 A&EDBEGEELRVTLZEL,

LEDiERICEDRVE, ECFEBEREZESLCRDET,

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

RS - M TOIRBCEIDMBT —Fy NI L — - ERZE 51 >-HHAERO
IR EEOHCHHEERCKRERERNMANZENTFEINSHS. U—Fvb
TL—h—DFEREFF AN 2P EREBERCAOTROZBENHDET .

5

BEUBVWHIRENMFDEIRTE

HEPEERELL T LRICREIERTEE ( RCD-B ) 2{E/A3 3155, RCD-BOYAX
(IARBORNER ( HZA67 mA ) TNWIULBWESISFHZEITZENHDET,

LREDIERICHEDRBRVE, HIRDREZEITTREENBDET .

UPSAAINA N RimFICHIFBIECRITHELE ik
sy

EH LU N EENE O &R/IVE

&, B, FERBF-II5v>10fER

EROBERIFRERE ( BLURDEE ) (E. ASINAINZABEUPSTL—LEDRIT
AN RAUIZA(C, 0.2 IO TR I Z R TERLIBY A XTI 2END
nE9,

LEoiERICEDRVE, ECFRBERZESLCRDIT,

BIFORICEHEINTVSHEETL—h—
SAMREEENFE T,

( BLUZORTE ) 2fERAIZ2ET. A T347

400 V IECICHER TN B LiiiRE

Ikph-pe(d. UPSOASA N\ RifmF THEESN BB O/ \FEFTHEEF T
F o RICEEHINTUVSIkpn pelJHERREERECEIVTVET,

UPSZEg 20 kW, N+1){D—EJ1-)) 30 kW, N+1/XT—EJ1-) 40 kW, N+1XT—EJ1-) 50 kW. N+1){7—ES1-)L
3 3& & &
AB NARR AN KANRR AR e piv e AN NARR
Ikph-PE 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6 0.8 0.7
(kA)
JL—h—-4%94 NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H NSX100H
7 TM40D TM32D TM63D TM50D TM80D TM63D TM100D TM80D
( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T- ( C10H3T-
M040 ) M032 ) M063 ) MO50 ) MO80 ) MO063 ) M100 ) MOS80 )
INE%TE 40 32 63 50 80 63 100 80

990-91262D-018

23



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

UPSE& 20 kW, N+18T—EJ1—=)l | 30 kW, N+1/{T—EJ1—=)l | 40 kW, N+1/{T—EJ1—=)l | 50 kW, N+1/{T—EJ1-)l
1& LPES LNES 1&
AR AR AR AR AR AR AB NANKR
Ikph-pE 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.6 0.8 0.7
(kA)
IrE%E 40 32 63 50 80 63 100 80
Ims&E 500 ( &l 400 (& 500 ( &l 500 ( &l 640 ( &l 500 ( & 800 ( &l 640 ( B
E ) E ) E ) E) E) E ) E ) iE )
UPSEI& 60 kW 80 kW 100 kW
AR AR AB NA)KR AB AR
Ikph-pE 1.5 0.8 1.6 1.5 2 1.6
(kA)
JL—h—%4 NSX160H NSX100H NSX160H NSX160H NSX250H NSX160H
7 TM125D TM100D TM160D TM125D TM200D TM160D
( C16H3T- ( C10H3T- ( C16H3T- ( C16H3T- ( C25H3T- ( C16H3T-
M125) M100 ) M160 ) M125 ) M200 ) M160 )
IN5%TE 125 100 160 125 200 160
IrE%E 125 100 160 125 200 160
ImzaE 1250 ( EE ) 800 (B ) 1250 ( BT ) 1250 ( EE ) <6 xIn 1250 ( E%E )

IECICHESRENZRILME LV FTHAX

T=TWOY4X RN Z F=IIW3)DER
(mm2)
6 M8 x 25 mm TLK6-8
10 M8 x 25 mm TLK10-8
16 M8 x 25 mm TLK16-8
25 M8 x 25 mm TLK25-8
35 M8 x 25 mm TLK35-8
50 M8 x 25 mm TLK50-8
70 M8 x 25 mm TLK70-8
95 M8 x 25 mm TLK95-8
120 M8 x 25 mm TLK120-8
150 M8 x 25 mm TLK150-8

N S Ehe =
RNET
380/400/415 VOUPSY AT A% 100%DE A CAHRESE
UPSFE& RhETR
20 ~ 50 kW, N+1/\D—EZ1— )1 67 mA
60 ~ 100 kW 67 mA
24 990-91262D-018



Az

AER/ T — 2 NI DB E D R

R ASARF TOUPS

480 VI AT ADHE

ANBLONA)ZDHE

BEEAIHLEFTEFEA,

=5{PuE }%ﬁiﬂléﬂtWYEg}_ BEERATIHNENHDET. A
NFER)ANZBICTIVIA TG

UPSS AT ARMERICEAITZIRENHDET . IRNERN KT Sv2-E59Z

DV | AT LR TRELFT.

AN{L#R480 V

3% (L1, L2, L3. G ) WYE ( 2R¥EE|JE ) 8

UPSTE#& 20 kW, N#1JST—ES1— | 30 kW, N+1)CT—ES1— | 40 KW, N+1XT—EJ1— | 50 kW, N+1/ST—ES1—
WFE WFE TE FE
=5 3 (L1, L2, L3, G ) WYEH/Z(34#3 ( L1. L2, L3. N. G ) WYE ( 1R#HE TR )

ANBESEE (V)

408 ~ 552

BEh25%%#B254%5 : 0.95

ER#RERE (Hz ) 40~70
NHANER (A) |25 37 50 62
BRAANER (A) 33 46 61 76
ANEREIR (A) 31 48 63 77
AN Fx 0.99 ( &fa/100%5 )

WERFERERES | DIFFER (U ) 0BE : 6%Kim

( THDI' )
BRAEEENSE 65 KASEZHE
1R5E WEON\YI 74— MRESLUE1-X
32T WSEEFEIE1 ~ 408 T, OIS ATTHE
UPSTE 60 kW 80 kW 100 kKW
B 3R (L1, L2, L3. G ) WYEH/IF44R (L1, L2, L3. N. G ) WYE ( 1R#EER )

3% (L1. L2, L3. G ) WYE ( 2R EIR ) 8

ANEESEE (V) | 408~552
B EREERE ( Hz ) 40~70
NHANER (A) |74 99 124
BAANER (A) 91 122 152
ANERFIR (A) 95 126 154
AN A= BREH50%%8% 3155 1 0.99

hESREEREH
THDI

SIRTEME (M) OBE © 3%KiE

(THDI )
BTN

65 KAEZNE

fRe&

AEON\vI 74— MRES SUE1-X

1~40%%, JOYJSARTHE, BEHEHD

8. TNBLUTTHEIATLNYR—MENTVET ., J—F— (#R ) OEMEEFRIENTLER A

990-91262D-018

25



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

INAL)CA4E4%R480 V

UPSFEE 20 kW, N+1/{D—EJ1— | 30 kW, N+1/{D—ET1— | 40 kW, N+1/){\D—EZ1— | 50 kW, N+1/{D—-ES1—
TE TE WTE TE

bz 3% (L1, L2, L3, G ) WYEZE/z(34%R ( L1. L2. L3, N. G ) WYE?

A INAEEEEFH 432~528

(V)

VR ERERH ( Hz ) 50/60 + 1. 50/60 + 3, 50/60 + 10 ( I—H—NEIRTEXT )

N AV AW &= 26 38 50 63

(A)

IR R ETR 42 62 83 104

(A)

BRAISISEMAE10 | 65 KAEINE

AED/\YJ1— MRESIUL1-X
PIBBE1—XMfLAR | TEAB400 A, JBHA33 kA2

UPSEE 60 kW 80 kW 100 kW

o 3% (L1, L2, L3. G ) WYEF/z(34%F (L1, L2, L3. N. G ) WYE?

INANZABEEEHE 432~528

(V)

IR ERH (Hz ) 50/60 + 1. 50/60 # 3, 50/60 + 10 ( I—H—HEIRTEXT )

DINAINRAETR 75 99 123
(A)

DINPERER 125 166 208
(A)

RAIGHEESE10 | 65 KAEME

fRE

WEO/ I — MRES LU L1
AIEBL 1— X DIEAR : TEAB400 A, JBI#33 kA2s

9. TNBLUTTHEIRFTLAMYR—FENTOET, I—F— (#R ) OIFEMEFFII2NTOER A
10. TEH8400 A. JBH#I33 kAZsOAIEBL 1—-X (L THHEEENF T,

26

990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

i iR480 V

RS ¢ BEROARLG, 1RREBRIATATIIARO, 2R EEIRS
AT LDBZE NI CAERDOERE— L TV ENHDE T,

UPSTEI& 20 kW, N+1/{D—ES1— | 30 kW. N+1)ST—ET1— | 40 kW, N+1/){T—ES1— | 50 kW, N+1/){D—ES1—
WATE WTE WtE WAtE
BT 3%R (L1, L2, L3. G. GEC™ ) F/z(d4%R (L1. L2. L3. N. G)
HHEEREE IRETR £ 1%
FEXIFRET £ 3%
BEREmE 150%. 173f8 ( BEIEEL )
125%. 1093/ (i@FEE )
125%. 19378 ( J\wF\)—1BEE )
125%. BHoEEs (/\1/\ 8L )
1000%. 100ZF% ( J\A)VRIEEE )
BEEEES 23)FLERBE £ 5%
50ZURIRIBE £ 1%
HAh= 1
DR FIETE (A) 24 36 48 60
EREFERE (Hz) 50/60 Hz ( \1JCX[EHARE ) —50/60 Hz + 0.1% ( EI0EERES )
E,ﬁﬁzw—b— k(Hz/ | 0.25.0.5. 1. 2. 4. 6(CTOY 3 Am]8EE
2)
HRERAREEREES | BEAamE0BRs | 1%k
( THDU ) IR EREOIBE  3%KHE
BRIEER 25
BREhE {RRRUTHEEH0.7 ~EN0.7
UPSTEIS 60 kW 80 kW 100 kW
L5 3R (L1, L2, L3, G. GEC™ ) Ffz(34%% (L1. L2, L3, N. G)
HAOEBEEE IFFRETRE + 1%
IEXIFRETET £ 3%
BEREmE 150%. 19378 ( IBEEEE )
125%. 1093/ (BEEIE )
125%. 19378 ( J\w5)—iTEE )
125%. EHHEIL (/1) IEHR )
1000%. 1003 ( JUA/CRIEEE )
BEETEH 23IUFLERIBIE + 5%
50ZFLERIBE £ 1%
HAHH=R 1
NIMEHER (A) 72 96 120

[ER#HRE (Hz )

50/60 Hz ( J\A/VAEIEREF ) —50/60 Hz + 0.1% ( BILESREY )

AEIZL—L—h (Hz/
)

0.25. 0.5, 1. 2. 4, 6(CSOY 5 AB]EE

HRaniKBEEEH

( THDU )

RIZEREORS | 1%KE
IEREEEOSS | 3%KiE

I=YEp=B 25
I=LEiaE R THEH0.7 ~#N0.7

11. NEC 250.30%1zh

990-91262D-018

27



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

NyTU—{1#% 480 V

AATEPR

&, B, FERB7-VIT353v 10

ZET)(ADRE :

UE I

EBET) 120 CESBERRET M AZHE I IHNEND

LROEBERICEDRVE, FECFEBEELZASLICRDET,

UPSTEg 20 kW, N+1 | 30 kW. N 40 kW. N 50 kW. N 60 kW 80 kW 100 kW
KD—% +)0—-% | +IXD—-F | +1)(D—-%
J1-MIE | I1-ITE | S1-IMFE | Ia1-ITE

B0 ~ 40% DL HNEACKTT | 80%

PREENOZE (%)

BE100%FOHHEAICHTS | 20%

BENOEIE (%)

B0 ~ 40%NRAFEE 16 24 32 40 48 64 80

(kW)

BTT100%FORATEE 4 6 8 10 12 16 20

(kW)

NH\YFU-EE (VDC) 480

NHRFENEE (VDC ) 545

BRAJ-ZNEE (VDC) 572

SREME (LERD) -3.3mV/°C ( T225°COIFEE ) ~0mV/°C ( T<25°COIZE )

2EERORERIFER 384

(VDC)

LEFBLUONT vT)-BER | 45 66 88 110 131 174 218

ONYFU-EFR (A)

2EESLVSIN YF-BER | 54 81 108 135 163 217 271

ON\yF)—EJR (A)

Dy TIVETR <5% C20 ( 5DfEDIFH1 L)
NRyFU—7Z b FE / BFp (FIROTEE
BRAEREMEE 10 kA

28

990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

#eIR—J' ) YA X480 V

BE BFE. FERB7-II73v> 10 ER

TARTORRIE. ENESDSEESLV | FFBAMECEII ZLBNEOET . B
REFET—JIWHAX(E300 kemil T,

LEDiERICEDRVE, ECFRBEREZESLCRDET,

JZN—1EHIEDDT —TIABHRORAEL : AF 1 H753 1 )N )CZ)KZR)N—(224K, DCIX
ZIN—(Z47, NIGIN R/ —(Z67AR,
XS - BERMREL. BLRIAREEV,
ZORY=1TIMCHIFBT TP A (4. National Electrical Code ( NEC ) 0#310.15
(B)(16) DU FOFREBABICEIVTLET,
90 °C ( 194 °F ) MiEfk (75 °C ( 167 °F ) D#iH )
. FEESRE30°C (86 °F)
o —J)ER

JEELREN'30 °C ( 86 °F ) ZiBX 3% & NECTHASCSN TOSHIERERESTLDAK
SRERCEIRTDIVENDDFT .

HEZRDIBHIEIR ( EGC ) YA X(E. NEC 250.1225H L U5250.122(CH¢>TVEY,
EE . RS -JIBAXERKRHFET-IINHA XL, MR RCLOTERZISES
H&HNFET ., —E2FOHEBIELR T, ZILZZUAT—JIHYR— NN TVWERA. #ilh
HBIMHBLTVWBERBYZ 17 E2SBULTIREL,

¥R CTITRIDCT-TJILOYA X (RSN 2 YA XTI, DCHLUDC EGCH—
TNHAZIDONT, NyFY=Y1—33>DOY =17 )N OZFARIERCH IR TS
W Fleo DCT—IIOYA ZHN\wT)—TL—h—DFEI&ICE > TWREEFESRL T
AN

R . PMHEAE, FEREATENSE RN REUCISED1.73EOREREL
IBTERHAATY ., BFREREFEELR. FEMEREERNFIEINZIES
(&, SN THRHEAROY A AZZETEEIN ., HEARLIDE/NS(TELETEF
Bhe.

UPSTEI& 20 kW, N+1 30 kW, N+1 40 kW, N+1 50 kW, N+1 60 kW 80 kW 100 kW
N9—EJa1—- | N\9—EJ1—- | N9—EJ1—- | N\9—-EJ1-
WMFE itE WtE iTE
A8 (AWG/ 8 6 4 3 1 2/0 3/0
kemil )
AJHEGC ( AWG/ 10 8 8 6 6 6 4
kemil )
JANR 1 48 10 8 6 4 3 1 2/0
( AWG/kemil )
NAIKAEGC / 10 10 8 8 8 6 6
EGC ( AWG/kemil )
R ( AWG/ 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 6 4 2 1/0 2/0 4/0 2x1/0
kemil )
DC EGC ( AWG/ 8 6 6 6 6 4 4
kemil )

#58 : y—JIY1XE. UIB. UOB. MBB. SSIBICIULT80%MDEZH —Fw I
L—h—& NwF)—JL—h—(CUT100%DERRY —Fy L —h—(CEDEFT,

990-91262D-018

29



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

HELR D L7 fR=£480 V

R, ]’ FLRT7-UI735v> 105

o WHISRATLDBE. BisA—/){-31/R (li ) E%21250 A&DFGRELRN TS
Wo EFES—FyhIL—D—DOREIC, BIRERISEB1z6IC5)1885-92556 % ALEL
9.

+ 3DLIEQUPSEARAATIZ AT LATIE, BUPSOHA(CH—FybIL—h—ZERD
FIBBENGDET, IZYyMNEHTL—H— (UOB ) OBRESA—/\-51R (i ) &
(&, 1250 ALDBGRELBWTZEL,

LEREDiERICHEDRVE, BEFERBESEZRSLICRDET,

AFER

(A2

XK DfER
o LUT OEAROBIFR(COMEREL TZEL,

«  E&A250 ADSIREIFEOBEFRREICHIST DEIRE(IC (KEBRLZEEAE,
ANSI/NFPA70. hFYEXREZEE%E, Part . C22.1(IE2T ) #fL TKIZEL,

ERRoERCEDBRVE, REFBHBOREEASTMRENHDET,

iR | BERREIMA-D—LDRHEENZEOT, TOHBENEISNTOET,

UPSTEI& 20 kW, N+1/){D—FS1-)l 30 kW, NHINND—ES1-) 40 kW, N+1){D—ES1-) 50 kW, N+1){D—ES1-)
paes paes paes e
AH ‘ IR AR ‘ RAJER AR ‘ AR AR ‘ AR
JL—h—%4 HJF36100U31X
5
IrE%7E 40 ‘ 35 60 ‘ 50 80 ‘ 70 100 ‘ 80
6 IEREESD | 0.5
Tr
li(xin)3& |15
=
UPSTEI& 60 kW 80 kW 100 kW
AR RAICR AR RAJCR Ah RAICR
JL—h—%4 HJF36150U31X HJF36100U31X JJF36250U31X HJF36150U31X JJF36250U31X
5
IrE%E 125 100 175 125 200 175
6 IEAEED | 0.5
Tr
li(xIn)s |15
T
30 990-91262D-018



Az PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

ULICHERENZRILMELVSIVAX

)= £

HIRIRIE DBk
ULEGREHOEHET — TS DHERL TS,
LROERICEDRE, HEBDBRIEEASTIREENIHDET,

iR — 17 —IN39

F=ITNYAX RILMAZ T=-IN3I0EE EEIR H4R

10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L B B

8 AWG M8 x 256 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 Red P21

6 AWG M8 x 25 mm LCAG-56-L CT-720 CD-720-1 Blue P24

4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
2AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 Brown P33
1AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
2/0 AWG M8 x 256 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 Orange P50
4/0 AWG M8 x 256 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 Yellow P62
300 kemil M8 x 256 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 White P66

8 — 2"r-JIW59

=ITNWHA4X AL Z =IN35V DER EEIER Y4
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm

LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 Brown P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 White P66

990-91262D-018 31



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

208 VI AT LhDEER
AS%208 V

UPSTEI& 10 kW, N+1){J—EY1— | 15 kW, N+1/XD—FJ1— | 20 kW, N+1)\T—ET1— | 25 kW. N+1/{D—FEJ1—
TE ATE W& WSE
EE(V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
ez o 448 (L1.L2. L3, N. G ) WYE (12T &R )
3%F (L1, L2, L3. G ) WYE ( 2R#EETETIR )
ANBEEEH (V) 200V : 170~230
208V : 177 ~239
220V : 187 ~253
B ERERH (Hz ) 40~70
DNFERANER (A) 31/30/28 47/45/42 62/60/56 78/75/71
BAADER (A) 38/37/35 57/55/52 75/73/69 93/92/86
NERHIR (A) 40/38/36 59/56/53 78/75/71 93/92/86
AFIFE 0.99 ( &751100%HF )
RERAEERES | DIFET (X5 ) 0BE : 6%FKim
( THDI )
BAESENSE 65 kKASESNME
1R:E D/ (W71 — MRESLUTE1-X
2TA> 1~40%%, O S LR]EE. BEEIESDD
UPSTEE 30 kW 40 kW 50 kW
EE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220
& 4%% (L1.L2.L3.N. G ) WYE ( 1R%iEEE )
3%% (L1, L2, L3, G ) WYE ( 2R EIR )
APEBEEH (V) 200V : 170~230
208V : 177 ~239
220V : 187 ~253
iR EREER (Hz ) 40~70
DIRATIETR (A) 93/90/85 124/119/113 155/149/141
BAANDER (A) 114/109/104 152/145/137 185/182/172
ANERHIR (A) 117/111/106 156/149/141 185/182/172
ANHE BEEh50% %82 355 1 0.99
B 25% 58X 355 1 0.95

& ZIAS
w.,\l:l l_.|u /) EE./)IL._T_E

(THDI )

ERCER (MR ) OBE : 3%KiE

BRAMEISESSE 65 KAERNE
RE WEO/ I — MRES LU L1-X
52T4> 1~40%, JOJSLTJEE. EREESD

32

990-91262D-018




Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

INA)CA{E4%208 V

PIEBE1—XDiLAR : TEARA00 A, JBHA33 kA2

UPSTE& 10 kW, N+1){\D—EY1— | 15 kW, N+1/){D—EJ1— | 20 kW, N+1){D—EJ1— | 25 kW, N+1/{T9—EJ1—
WS WIS WIS WIS
EE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
Eiss 4%% (L1.L2.L3.N. G ) WYE
N1 )N REEEH 200V : 180-220
(V) 208V : 187-229
220V : 198-242
EREREERE (Hz ) 50/60 + 1. 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( I—H—HRIRTZFT )
NRINA 2B 31/29/28 45/43/41 60/57/54 75/71/69
(A)
DFR R ETR 50/48/45 75/72/68 100/96/91 125/120/114
(A)
BREREESE12 | 65 kKAEMNE
1R5E AED/ W) — MRESLUE1—-X
PPt 1— R DA% : TEAZ400 A, iBRI33 kA2s
UPSIEH& 30 kW 40 kW 50 kW
BE (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220
EEs o 4%% (L1. L2, L3, N. G ) WYE
NN\ RE &G 200V : 180-220
(V) 208V : 187-229
220V : 198-242
EREREERE (Hz ) 50/60 + 1. 50/60 + 3. 50/60 + 10 ( I—H—HRIRTZET )
NEINA)SRETR 90/85/81 119/114/108 148/142/135
(A)
INFRREESETR 150/144/136 200/192/182 250/240/227
(A)
BAJEISERTESE1 | 65 KAERNME
1R5E AR\ 71— MRESLUE1-X

12. TEAR400 A. B33 kAZSOWEL 1— X (CLH THEEENET

990-91262D-018

33



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

thF44%208 V

UPSTEIS 10 kW, N+1){T—ES1— | 15 kW, N+1/)SD—FES1— | 20 kW, N+1){T—ES1— | 25 kW, N+1){T—ES1—
JUFE TS FE JUFE
E|E (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220 200/208/220
=5 4#2 (L1, L2, L3N, G)
HAHBEREE SIRER 1%
FEIFRETT + 3%
BEfEmE 150%. 153 ( BEELE )
125%. 10738 ( BEEEER )
125%. 153/ ( /\y7U—&HR )
125%. IEHHERL (/)8R )
1000%. 100=UF ( )\4)CRIBHE )
BEETZH 23UERIB + 5%
50zURIRIBIE £ 1%
HAHE 1
AFREHET (A) | 29/28/26 43/42/39 58/56/52 73/70/66
FEVREERE (Hz ) 50/60 Hz ( /\1/CZEIEAES ) —50/60 Hz +0.1% ( EIXIESEHT )
FEEAZIL—L—b (Hz/ | 0.25, 0.5, 1. 2. 4, 6[CTOY S LTTAE
)
HWEERKEEEH | MEAEOES ( 1%KE | FEEREOBES | 1%KH
( THDU ) IERFETEORES 5% | IHEFFEROBRE  3%EKE
Kt
BREER 25
I=LCIPAES KRB UTEH0.7 ~ ENO.7
UPSTEIS 30 kW 40 kW 50 kKW
B|E (V) 200/208/220 200/208/220 200/208/220
#5 4% (L1, L2, L3, N. G )
HAHEEREE SIFRETE + 1%
FEIIRETT + 3%
BEEmE 150%. 153/ ( BEE )
125%. 1073/ ( BEIEL )
125%. 153/ ( /\wFV—&HR )
125%. EHLESER (/1) EER )
1000%. 100=UFS ( )\ CRIEHE )
EEEEEE 2ZUFLRIBAE + 5%
50z)IRBE + 1%
AR 1
NHREDET (A) | 87/83/79 115/111/105 144/139/131

EIREUEE (Hz)

50/60 Hz ( J\/VAEEAKF ) —50/60 Hz + 0.1% ( BEILEHRRF )

AHAZIL—L—h (Hz/
)

0.25. 0.5, 1. 2. 4. 6(CSOY 5 LE]HE

HwamiRBEEH

(THDU )

RLEFEORS 1%

GHREERORE : 5%KiE

BERER 25
=YoaE ERRUTIES0.7 ~ BN0.7

34

990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

NyFU—{14k 208 V

BE, B, FERBT7-II5v>10fER

ZET)MRADORE -

SEL

EBET) (2O CESBERRET A A2HET IHNEND

LROEBERICEDRVE, FECERRBEHEZASLILRDET,

UPSTEI& 10 kW, N+1 | 15kW. N 20 kW. N 25 kW, N 30 kW 40 kW 50 kW
KD—% +#{D—E | +1)(D—F +1){\D—%
J1-3E | I1-IEE | J1-IUFE | I1-ITE

Bi7570 ~ 40%BFOH HEHICTT | 80%

PRBENOEEG (%)

BE100%EOHNEHICETS | 20%

BEHOEE (%)

B0 ~ 40%FNRAFTEE 8 12 16 20 24 32 40

(kw)

Eif5100% R DR ATTEE 2 3 4 5 6 8 10

(kW)

¥\ FU—EBE (VDC) 480

NHRFENEE (VDC ) 545

BRAJ-ZNEE (VDC) 572

SREME (LMED) -3.3mV/°C ( T2 25 °COIRE ) ~0mV/°C ( T <25 °CHIBE )

P EERFOMERIEEE 384

(VDC)

2ERBLIUDNT yFU-EERF | 23 33 44 56 66 88 110

DJ\yF—BBTE (A)

2ERBLIORI YT -BERE | 27 41 54 68 81 109 136

O)\yFU—-ERR (A)

Uy IV <5% C20 ( 55BDT>H1L )
NyF =72 F&) | B (F#IRATEE )
BAEBSENSE 10 kA

990-91262D-018

35



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

#ER—T' ) Y14 X208 V

AAfEfR

RE, BRFE, FLB7-UI3v>10fER

@"N'C@ﬁﬂ?ﬁz?‘(i\ ENEDZIERESLY / FFBSREICEM I ZNELNHDET, &
REFBET—T YA X300 kemil T

LEEDiERICHEDRVE, BEFERBEEEZRILICRDET,

JZAN=1BHIDOT—TIABGDRAE : AH [ EH 1 IN\A)CR)INZN=(224, DCIX
ZIN—(Z47R, NIGINZIN—(6A%,
S - BERMAREL BRIARIEEV,
ZOR=1TIICHIFBST — TP X4, National Electrical Code ( NEC ) 0%310.15
(B)(16) DU FOFREBABICEIVTLET,
90 °C ( 194 °F ) MK ( 75 °C ( 167 °F ) D#LiH )
- EESRE30°C (86 °F)
R —J)ER

[EBESREN30 °C ( 86 °F ) Zi#BX3¥%E . NECTEREEEN TLWRMIEAEICRE O TLDK
ERBHTEIRITIVENHDFT .

HEZRDIEHIEIR ( EGC ) OHAX(F. NEC 250.1225H L U5250.122(CHE>TVET,
R MRS -JIBAXIERRFET-IINHA4 XL, R RICLHOTERZSES
DTS, —SFOMBIRLZTIE. ZILZZOAT—JIHHR— RN TUWEE AL BN
BRICMBULTVWIERBEY 17 E2SB LTS,

3SR . CTTRIDCHT-IIOBA X (IHEREEINZ YA XTI, DCHLUDC EGCH—
TIHAZ(DOWT, NyFY=Y1—-33>DOY =17 OFMRIERICH IR TS
W . DCT—=TILOYA ZHNNyFI—T L —H—DFERRICEO>TWRTERHERL T
AN

RS ¢ PSR, IFRZEENSERIBRNREELSED1.73MEBOEERZL
HTEZHAATY, BlRERIEIFELELR FLHMEFERBRNIFEEINIHS
(F. NS THHEROT A XZZEE TEFI N BEARIDE/NEKTRLRFTEF
Bho

UPSTE& 10 KW, N+1 15 kW, N+1 20 kW, N+1 25 kW, N+1 30 kW 40 kW 50 kW
K9—-Ey1- | X\9—-€¥1— | \D—-E1—- | N\9-EJ1—
JATE JATE ATE WMFE
AT (AWG/ 8 4 3 2 1/0 3/0 4/0
kemil )
AJIEGC ( AWG/ 10 8 8 6 6 6 4
kemil )
JN1XR | 7348 8 6 4 3 2 1/0 3/0
( AWG/kemil )
J\AIXZREGC / i1 10 10 8 8 6 6 6
EGC ( AWG/kemil )
e ( AWG/ 6 3 1 2/0 3/0 2x1/0 2x2/0
kemil )
DC+/DC- ( AWG/ 10 8 6 4 4 2 1/0
kemil )
DC EGC ( AWG/ 10 10 8 8 6 6 6
kemil )
JESE : 7—JIHAX(E. UIB. UOB. MBB. SSIB(CxLT80%DEEH —Fy T
L—h—& Ny7U=TJL—h—(SHUT100%DEIEY —Fy I L —h—(CEDEFT,
36 990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

LR D _EFifR=£208 V

B, B, LR -UI735v> 10

o WHISRTLDBE. BiRFA—/){-51/R (i ) iE%21250 ALDFEKELRV TS
Vo EFRY—FybIL—h—0HE(C, fEIREXN5E BI8HICTN)L885-92556ZBCEL
9.

+ 3DLIEQUPSEARAAFIS AT ATIE, BUPSOHDCH—FybIL—h—%ED
BN ®HNET IZYMEDTL—H— ( UOB ) OBEEEA—/{-5AK (i) 18
(. 1250 ALDBGRELBUVTZEL,

LEDiERICEDRVE, ECFEBEREZESLCRDET,

AFER

N DIEIR
o HUT OHAROEIRB(CDOMHEHTL TS,

« K250 AODIKOIREDBEFRECIG I BARE(C ( KEBXLZEEE,
ANSI/NFPA70, hFYEXEZEEAE, Part |, C22.1(AEDT ) #EHL TIZE L,

LRRDERICEDRVE, RIEFBHBROIREERSARRELNIBHDET,

t

iR | BERREIMA-D—IDRHEENZEOT, TOMEENEISNTVET,

UPSTEHE 10 KW, NH1ICT—ES1— | 15 kW, N#1KT—ES2— | 20 kW, N+1/CT—ES1— | 25 kW, N+1/ST—ES1—
WFE WFE FE FE
A% RCERES: RZEYRES: REYRES: RAJR
T ph—547 HJF36100U31X HJF36150- | HJF36100-
U31X U31X
IrBTE 50 ‘ 40 80 ‘ 60 100 | 80 125 100
6 IEEEROTr 05
li (xIn ) 8@E 15
UPSTEIS 30 KW 40 KW 50 KW
AB INARR AR KANRR AR KANRR
T—p—51F HJF36150U31X JJF36250U31X | HIF36150U31X | JUF36250U31X
IS 150 110 200 150 250 200
6 IERERFDTr 0.5
li (xIn) 5%7E 1.5

990-91262D-018

37



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

ULICHESRENBIRIL NS LV TYA X

8 — 17 —-IN39

50

WIRRIE DfEIR

ULEGREHOERET — IV ST DA ERLTIZEN.
LSRDERICHEDRVE, HIERDHRISEZRSEREENIHDET

F=INBA4X AV Z =IN35 DERE EETIR H4R
10 AWG M8 x 25 mm LCA10-56-L B B
8 AWG M8 x 25 mm LCA8-56-L CT-720 CD-720-1 Red P21
6 AWG M8 x 25 mm LCA6-56-L CT-720 CD-720-1 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm LCA4-56-L CT-720 CD-720-1 Gray P29
2 AWG M8 x 25 mm LCA2-56-Q CT-720 CD-720-1 Brown P33
1 AWG M8 x 25 mm LCA1-56-E CT-720 CD-720-2 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCA1/0-56-X CT-720 CD-720-2 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCA2/0-56-X CT-720 CD-720-2 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCA3/0-56-X CT-720 CD-720-2 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCA4/0-56-X CT-720 CD-720-3 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCA250-56-X CT-720 CD-720-3 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCA300-56-X CT-720 CD-720-4 White P66
0 —27v5-IN39

F=TWH4X AVMNAZ TIN5 DEE ESIER HLR
6 AWG M8 x 25 mm LCC6-12-L CT-930 CD-920-6 Blue P24
4 AWG M8 x 25 mm

LCC4-12-L CT-930 CD-920-4 Gray P29
3 AWG M8 x 25 mm
2 AWG M8 x 25 mm LCC2-12-Q CT-930 CD-920-2 Brown P33
1AWG M8 x 25 mm LCC1-12-E CT-930 CD-920-1 Green P37
1/0 AWG M8 x 25 mm LCC1/0-12-X CT-930 CD-920-1/0 Pink P42
2/0 AWG M8 x 25 mm LCC2/0-12-X CT-930 CD-920-2/0 Black P45
3/0 AWG M8 x 25 mm LCC3/0-12-X CT-930 CD-920-3/0 Orange P50
4/0 AWG M8 x 25 mm LCC4/0-12-X CT-930 CD-920-4/0 Purple P54
250 kemil M8 x 25 mm LCC250-12-X CT-930 CD-920-250 Yellow P62
300 kemil M8 x 25 mm LCC300-12-X CT-930 CD-920-300 White P66

38 990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

12N =5 =535 ( NM)NADFIHTERVES )
IK1 — PR DEE

A /1-Nom

102

107!

— k1

Ikl

t (sec)

k1%t

1K1 400V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

20 67/45 67/89 67/134 58/418 46 /2411

30 100/ 100 100/ 200 100 /300 87 /940 68 /5420

40 133/180 133/360 133/530 116/ 1670 91/9640

50 167 /280 167 /560 167 /830 145 /2610 114 /15070

60 200/ 400 200/ 800 200/ 1200 17413760 137 /21700

80 267 /710 267 /1420 267 /2140 232/6690 182/ 38580

100 334/1110 334 /2230 334/3340 291/ 10450 228 /60270
1K1 480V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

20 56 / 31 56 / 62 56 /93 48290 3871674

30 83/70 83/140 83/210 731650 5713770

40 1117120 111/ 250 111/370 97 /1160 7616700

50 139/190 139/390 139/580 121/1810 95 /10460

60 167 /280 167 /560 167 /830 145 /2610 114 /15070

80 222 /490 222/990 222 /1480 194 / 4640 152 / 26790

100 278/770 278 /1550 278 /2320 242 /7260 190/ 41860
1K1 208 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]

10 64 /41 64 /82 64/123 56 / 386 4412229

15 96/93 96 /185 96 /278 84 /869 66 /5015

20 128 /160 128/330 128 /490 112/ 1550 88 /8920

25 160/ 260 160/510 160/770 140/ 2420 110/ 13930

990-91262D-018

39



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

(A2

IK1 208 V (#:&)

S [kVA] 10ms; I[A)/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/I2t [A2t] 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A)/12t [A2t]
30 192/370 192 /740 19271110 168 /3480 132 /20060
40 2571660 257/1320 257 /1980 22416180 175/35670
50 321/1030 321/2060 321/3090 279 /9660 219/55730

IK2 — —{HEDsEH&

I,

g
E 15
<
| | i
t (sec)
— k2 k2% t
IK2 400 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A]/12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
20 67 /45 67/90 67/135 56 /397 4412284
30 101/100 100/200 100/300 847890 67/5140
40 135/180 134 /360 134 /540 112/1590 89/9140
50 168 /280 167/570 167 /840 141/2480 111/ 14280
60 202/410 201/810 201/1210 169 /3570 133/20560
80 269/730 268 /1450 268 /2150 225/6350 178 /36550
100 336/1130 335/2260 335/3370 281/9920 222 /57110
IK2 480 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A]/12t [A2t] 100ms; I[A]/12t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
20 56 /31 56/63 56 /94 471276 37/1586
30 84/70 84/140 84/210 70/620 55/3570
40 1127130 112/ 250 1127370 94 /1100 746350
50 140/200 139/390 139/580 117 /1720 92/9910
60 168 /280 167/570 167 /840 141/2480 111/ 14280
80 224500 223/1000 22371500 187 /4410 148 /25380
100 280/790 27971570 27912340 234 /6890 185/39660
40 990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

IK2 208 V

S [kVA] 10ms; I[A]/I2t [A2t] | 20ms; I[A)/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 65/ 42 64 /84 64 /125 54 /367 43/2112

15 97/94 96 /188 96 /280 81/825 64 /4752

20 129/170 129/330 129 /500 108 /1470 85 /8450

25 162 /260 161/520 161/780 135/2290 107 / 13200

30 194 /380 193 /750 193 /1120 162 /3300 12819010
40 259/ 670 257 /1340 257 /1990 216/5870 171133790

50 323/1050 322/2090 32273110 270/9170 213/52800

IK3 — =1HRIDE &

Ik:i

A /1-Nom

102

— k3

t (sec)

k3%t

IK3 400 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/12t [A2t] 30ms; I[A)/I2t [A2t] 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
20 60 /36 60/71 60/107 57 /351 4512294
30 90/80 90/160 90/240 86 /790 68/5160
40 119/140 119/290 119/430 115/1400 90/9180
50 149 /220 149/450 149/670 143 /2200 113 /14340
60 179/320 1797640 179/960 172/3160 136 /20650
80 239/570 23971140 239/1710 229 /5620 181/36710
100 298 /890 298/1780 298 /2670 287 /8780 226 /57350
IK3 480 V
S [kVA] 10ms; I[A]/12t [A2t] 20ms; I[A]/I12t [A2t] 30ms; I[A)/I2t [A2t] 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/12t [A2t]
20 50/25 50/49 50/74 48 /244 38/1593
30 75/60 75/110 75/170 72 /550 57 /3580
40 99/100 99/200 99/300 96 /980 75/6370
50 124 /150 1247310 124 /460 119/1520 94 /9960
60 149 /220 149/450 149/670 143 /2200 113 /14340

990-91262D-018

41



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS A%
IK3 480 V (& &)
S [kVA] 10ms; I[A}/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A]/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
80 199/400 199/790 199/1190 191 /3900 151 /25490
100 249 /620 249 /1240 249 /1860 239/6100 188 /39830
IK3 208 V
S [kVA] 10ms; I[A)/I2t [A2t] | 20ms; I[A]/I2t [A2t] | 30ms; I[A]/I2t [A2t] | 100ms; I[A)/I2t [A2t] | 1s; I[A]/I2t [A2t]
10 57133 57166 57199 55/ 325 4372121
15 86/74 86/148 86/222 83/731 65 /4772
20 115/130 115/ 260 115/ 400 110/ 1300 87 /8480
25 143 /210 1437410 1437620 138 /2030 109/ 13260
30 172 /300 172 /590 172 /890 165 /2920 130/ 19090
40 230/530 230/ 1050 230/ 1580 220/5200 174 / 33940
50 287 /820 287 /1650 28712470 276 /8120 217 /153020
42 990-91262D-018



f1Ek AER/ (w7 —Z NI DB SN ERAS A E TOUPS
ML xR
MM X MV
M4 1.7 Nm ( 1.25 Ib-ft / 15 Ib-in )
M5 2.2 Nm ( 1.62 Ib-ft/ 19.5 Ib-in )
M6 5Nm ( 3.69 Ib-ft / 44.3 Ib-in )
M8 17.5Nm ( 12.91 Ib-ft/ 154.9 Ib-in )
M10 30 Nm ( 22 Ib-ft/ 194.7 Ib-in )
M12 50 Nm ( 36.87 Ib-ft / 442.5 Ib-in )
=y (=]
URA5
B)FIF RER
BE 0°C~40°C (32°F~104°F) ST —(FESRFLDBE : -15°C~40°C
(5°F~104 °F )
ARXTEE 5~95%. {&EERECL 10 ~ 80%. fETRECEL
Zs 0~3000 m ( 0~1000074—h ) DEETHE
B R(SGERETENTVET,
1000 ~ 3000 m ( 3300 ~ 100007¢— N ) D&
B T ERBIER :
1000 m ( 330074—h ) T : 1.000
1500 m ( 500074—h ) T : 0.975
2000 m ( 660074—h ) £T : 0.950
2500 m ( 830074—h ) £T : 0.925
3000 m ( 1000074—k ) T : 0.900
A=y B 14— NUOIERECH I BERS 400V 20 ~ 60 KW : 49 dB ( E27570%8¥ ) | 54 dB ( &73100%8 )
400V 80 ~ 100 kW : 57 dB ( E7&i70%¥ ) . 65 dB ( B&731100%8 )
480V 20 ~ 60 KW : 49 dB ( E27570%8¥ ) . 54 dB ( & 75100%8 )
480V 80 ~ 100 kW : 57 dB ( E27&[70%F¥ ) . 65 dB ( E73100%8 )
208V 10 ~30 KW : 49 dB ( E275170%8¥ ) . 54 dB ( &73100%8 )
208V 40 ~ 50 KW : 57 dB ( E275170%E% ) . 65 dB ( E731100%6% )
1REEISZ IP20
e RAL 9003, #:REE85%
990-91262D-018 43



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS A%

EE IS

T IEC 62040-1:2017, Edition 2.0, Uninterruptible Power Systems (UPS) - Part 1 : Safety requirements
UL 1778 5th edition
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2016, 3rd edition Uninterruptible Power Systems (UPS) - Part 2:Electromagnetic compatibility (EMC)
requirements ( 552kR: FFEEIRKE ( UPS ) 55280 BHWITIE (EMC ) ZRFIH ) C2
FCC Part 15 Subpart B, Class A ( FCCHE/{—M5HT/)(—FB. F5XA )
IEEE C62.41-1991 Location Category B2, IEEE Recommended Practice on Surge Voltages in Low-Voltage AC
Power Circuits ( IEEE C62.41-1991 0 —23>h7JU—B2. |IEEE#REEDRELACEHLRENOY -SEIT )
Hnx IEC 60721-4-2 Level 2M1
it = ICC-ES AC 156 (2015):OHSPDERIAGRHEH : z/h = 10IZESds = 1.33 g. z/h = 00#%ESds = 1.63 g (Ip = 1.5)
B 25 A TN-C. TN-S. TT. IT
BEFEHFTIY Z@UPS(IQVCIEZ’EMbTUi?o_ ) )
O\_/‘QE@D‘IIJ_:D%L\Iﬁiﬁ(ZU‘PS%EﬁE?@%@(I\ BEFEHFTIVZOVCICTFIFRI8C. UPSOH_ERANICSPD ( B—
RERE ) ZRETIVENHDFI,
REEISR I
BRE 2
46
HE RHeE

T4REEEAE: IEC 62040-3:2021, 3rd edition Uninterruptible Power Systems (UPS) -
Part 3:Method of specifying the performance and test requirements ( 582hR: (5
EEIRFE (UPS ) 380 MEERER ESLUHREREIR )

IEC 62040-305.3.418(CEEHIL I HH D MHERED XEVFI-SS-11

44

990-91262D-018



Az

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

UPSDEEH LV ik

UPSTEL&

EiEkg (Ibs)

=&mm (in)

Emm (in)

BI4T&Emm (in)

20 kW UPS 400 V. 3{ED
NyFU—RNI T f1E3

650 (1433)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

30 ~ 50 kW UPS 400 V.
%1[3]0)/ WFY—ZX NI
13

680 (1500)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

60 kW UPS 400 V. 3{B0
NyFU-ZNDT &

665 (1466)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

80~ 100 kW UPS 400
V. MEDNyFYU—-Z > T
INES

680 (1500)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

20 kW UPS 480 V. 3{ED
NyFI=Z N> fFEs

650 (1433)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

30 ~ 50 kW UPS 480 V.
3MED/NyFY—-Z N>
=13

680 (1500)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

60 kW UPS 480 V. 3{ED
NyFU=ZR> T &

665 (1466)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

80~ 100 kW UPS 480
V. MEDN\yFU-ZX N>
INES

680 (1500)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

10 KW UPS 208 V. 3{E0
NyFU—-Z N> T &3

650 (1433)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

15 ~ 25 kW UPS 208 V,
EDNyFU—-Z N> T 4
%13

680 (1500)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

30 kW UPS 208 V. 3fED
NyFI=ZR>JFE

665 (1466)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

40~ 50 kW UPS 208 V.,
A/ WyFY—R NI h
&

680 (1500)

1970 (77.56)

550 (21.65)

847 (33.35)

R/ WFU-ES1- 1 BOEREHIZ2 kg ( 70.58VR ) TY,

13. N+1{U—EZ1-)LFEUPSETIL

990-91262D-018

45



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS A%

it Pra 2 e

iR : BHFRIEREOWMEDAE BRUIELRTFREOBN TOHATRLTVET . £
AU TOBHINESREIRCOVT(E, RSO Z SRS LUVEEZSIRU WL

AN
550 mm
(21.65in)
()
\
//150 mm
/ (5.91in)

914 mm
(367

46 990-91262D-018



BT LAOBIE PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

B> A7 AOHIE

uiB AZyhAHTL—H—

ssiB AITAYIZAYF AN T —H—

IMB AIEMRSFIL—h—

uoB d-yNEATL—h—

BB NyFU=JL—h— ( UPSROMWER/N\yFU-Y1—
%3;/&91%51 \wr-Yi—-3> . FET 35

ER . 20T LR T(E. UIB/SSIB/UOB(IRMYF ( LiiRERBIE)
T, FHICDNWTIE, IRIFOYZ 17N ESBL TS,

B 2575 - 1R R TR B> 27 L - 2R M EER
v UPS v UPS
] INANA_~ ]
Gl 518 ]
/ ~ == - / ~ = - -
A% uiB z BB ™~ UOB B AB uiB = BB - uoB R
e e

990-91262D-018 47



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS

WiBS 2T LAOBIE

W5 S A7 L DETE

uiB AZybABTL—h—

SsiB RAFAYIRAYF AN T —h—

IMB MEMRFIL—h—

uoB dzyhEHIL—h—

SiB ST LRI L —h—

BB Ny7)=TL—h— ( UPSHOAER/ \yFU—Y1—
%3))&9*%[5) \wr-Y1—-23>H. FEI315

MBB

SHEMRSF/A)CRTL—h—

1H1EZWINS AT

Galaxy VSIZ1+1f 55 AT AT2E8OUPSEYR— N, I2YMA ST L —H—

1+1EBUTISZATA - SOV VRS

IMB

UPS

[

UIB |

Eat

BB |*

BB

IMB

UPS

[

Eat

BB |*

BB

(UIB ) ERATAYIRAYF AT TL—H— (SSIB ) #HBEIBETTIREBIRLET.

RSB ATIS AT - F17IVEE

IMB UPS

BB
_] .
A e sg BF

UPS

IMB

48

990-91262D-018



W2 2T LAOBIE

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

A=YMAATL—h— (

( SSIB ) Z{EIBIICER I BUMINS AT I

Galaxy VS(&. BE(ODVWTRA4EDIFIUPSEYR—NET ., TLRMECDOVWTIEERKXR
3+H1EDWFIUPSEYR— M. IZYMAFTL—H— (UIB ) ERATAYIRAYF AFIT
L—h— ( SSIB ) Z BRI AER I BE(CL TR ZHERUET .
JERE . REMRSTIL—H—IMBIE. 1+1fEB TS ZATATOMHMERITZENTE &
9, TOMOLFNSZT A TIE SAEMRSF/INA )T L —h—MBB%{ER T 206 BHH
DFY, e, REMRSFIL—H—IMB*(E. FADOMIE TIRFRLEE (/\ROvVY ) %

UIB ) ERAFTAYIRAIYFANTL—hH—

ITOREHHDET,
WHSRATA - SV IWMEE WHISATh - F1T7IAEE
MBB MBB
g+ UPS g+ UPS
[F] -~ [Far]
L] SsIB L)
i =7 = i 7~ =7 = i
uiB g BB K& Juos I = s [k [uos
BB BB
|| _/__ = —1 /—— G]
AR v+  UPS o = A% mg*  UPS et
[F] L [F]
] Soi ]
_/ ~ ==, | / ~ = ]
uiB Z BB ] uoB UiB Z BB R uoB
=5 5>
BB BB
990-91262D-018 49



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS WiBS 2T LAOBIE

A=YMARAITV—h— (UIB ) ERITAYVIRAYFANIL—H—
( SSIB ) ZXBUTHERITILIISATA

Galaxy VS(&. BE(ODOVWTRA4BOAFIUPSEYR—MNET, TLRMECOVTEREAX
3+H1BDOAFIUPSEYR— M. IZYMA ST —H— (UIB ) ERAITAVIRAYF AT
L—h— (SSIB ) zHBUTERATICLICI O TTREZHERUET,
FEES - REBRSTIL—H—IMBIE. 1+1fEB TS RATATOHERITZENTE &
9, ZOMOALF) S ZFT ATE, SMEMRSF/INA /ST L —h—MBB%RERT 20 BHH
DFT, Ffe. REMRTIL—H—IMB*(&. FDAIB TIRIFZAILISE (/\ROYY ) &

ITORENHDET,
WHNSRATh - D IWVIRE WEHNSAFTA - F1TPIWAEE
MBB MBB
IMB* UPS - UPS
] ]
Z BB 74 UOB NANA il g BB 74 uog
__/_/\_
. SSIB =
BB BB
1 -] _~ ]
A v+ UPS _sﬁ__ RE AN IMB* UPS _sﬁ“ L
=] ]

A e 74 i VA e V4 v
=l g [k uos = __ BB |~ |UoB

50 990-91262D-018



B AT AORETFIR

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

B> AT ADEEFIR

—_

[ . -
N o O

© ©® N o a0 ~ DN

UPS
DC-
INAINA
AN
e
DC+
BEER
BRT—7)

7> h—OEbAF (AT>3> ), 53 R-2,

RIBD%ESRE, 55 R—,

2RREEBRIZATLINDZEME, 59 R—2,

BRI —J I OERE, 60 R—,

BRI 2T 1R T —FrERY MBS OEIRT —JILOEST, 62 -,
E5T7-JIL0%SE, 64 -2,

E5T—-JILO#ES, 65 -2,

ED1-R/\WTU—FrERY MBS DIES T — T IV DIESRE, 67 K-,
ZAYFFT7 - B LU RO R BN S DSBS IROIER, 70 -,
SEREIST — T ILDERE, 76 -,

. Modbusr—JILOiE#E, 76 R—,
. BERBHLZE2INIORBADEN, 78 R—2,
13.

RIZERIE, 79—,

HEBRHOUPSOBBNERE(COVTIE, UPSOEIEEZEFTUVEFINDIZE), 82 /<—
TESBRUTIEE,

990-91262D-018

51



IR T —Z N OFRFEENRASAETOUPS

WHS 2T hDs=EFE

W5 S A5 ADEEEFIR

1+ 1B RAT A

PBUS

IMB

UPS

uPS

DC-

INANA

AA

=P
DC+

DC-
INANA

AN

EE#R
BRT—7)

=Pl
DC+

—_

—
©

11.
12.
13.
14.
15.

© ® N o g &~ w N

WHN AT A
| PBUS

UPS UPS

DC-
A GAWS
AA

A
DC+

ot |
NANA
A7

el
DC+

. MET>Hh—OBOAST (AT23> ), 53 R-2,

RE DR, 55 R—,

2RREBRS AT LANDEHE, 59 R—2,

EIRT — T OESE, 60 R—,

BE 93T 1- I T —FrERy MBS OEIRES — T )L DIESE, 62 -2,
EST-JIL0O%dE, 64 X—2,

EST-JIL0OE, 65 -2,

E21-WRNyF)—FrERy NS DIES T —TILDIESRE, 67 R—,

AYFF7 - BLMBHH R OB R @S DIS S RO, 70 -2,
ROVWINHZEEITUET

— 1HEBEBAFNSATADIRS 1+ 1Z 52T ADOIMBEEST—J L DiE
e, 72 R—2,

- WHSATADERS : /(ROVIZERUT, W5 2T ARDFTRTOUPSITHL)
T WEMRT/\A)NZTL—h—IMBZRDAIE TOVILET

PBUSY —JILO¥ERE, 75 -,
SERBIET — T ILDIEST, 76 R—,
ModbusZ —J )LDk, 76 R—=,
FERBHEZEINNDOREADIEN, 78 R—,

RiZERIE, 79 R-2,

RERHOUPSOBENEECDWVTIE. UPSOEIEFIFEFUWVEFIADRE), 82 R—
SRSIBUTIZE,

52

990-91262D-018



MRY > H—DEOAHT ( AT23>) PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

MEP > H—0OHBDIF (AT>3> )

BFOFIETE, AT>3>0MEFY NGVSOPTO16%FERLET

1. 7oh—-7t dVERICEFELVEY . ROMEICE LB RE B2 EAL TR,
7"/?'3 7’6;7')0)/\0)_5 %3613 mmTY . EAIZLEOR/NEM(E M125
L —K8.8T9,

HEX

2. FORITRIMIILNZEDSN . EEOBIEREBEZEDTT . BiEIT2FrExybo
FHEORDIC NVMARELTHEET,

1]

3. [TBOMBMNILMEEAL T, UPSICHEEEREEDT 57y M B I3ET .

UPSOEEE

990-91262D-018 53



PR\ T U —Z N> DIEEEN R ASAETOUPS MRY > H—DEDAHS ( AT23>)

4. HHEEEEOT Iy MEHEEREBICERINSLSICUPSZIRLIAHFY .
AIHEEERL. SREDRIREMETIMIITET,

UPSOHEHEE

54 990-91262D-018



FHED%E E PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

asiE (D #E (i

@, B, FEBT7-II73v>10fER

DS NTVBESHR NI —(C. T—T I PEIRE RO E RUJLR/CF TRV
TLIZ2W, Ffzy UPSEEBEDIECT RUJLDI S FRERURWTLIZE0,

LEDiERICEDRVE, HEFERBEBFZESILCRDET,

¥R ESy-JIUE. EET—JIVEHERNCELAREL. Class 2/SELVI—J)LIE
non-Class 2/non-SELV 7 —JJLE(FERBI CHCHRL TSRS,

1. UPSOTAATUANB2ARDES S — TV 2E05 L. BIE/ CRIVHBSERDSLE T,

990-91262D-018 55



PR\ T U —Z N> DIEEEN R ASAETOUPS HEO%ESE

2. RO—EJ1-IHBRICERIIFSNTORVWUPSDIBS : /(D-EZ1—)LOED
M R TFEBOSYINSRAIEL TS,

a. X\D-EZ1-)LOZEDFYI T, MAIORSZIHLET .
b. ND—EZ1-INZ2SvIANHRLIAHFT .
c. VIOMAIDRSZTICRLET .

AFER

EEY

NIO—ED1-UIEEMTHBIH. VEEE2ANTHFS LIF2ENHDET,
< 20 KWO/SI—ES1—LOER(25 kg ( 55 Ibs ) T

« 50 KWOD/ST—ES1—LOER38 kg ( 84 Ibs ) T,
LEOERICEDRE, BEFEIHIFDOREZASTIEEENHDET,

56 990-91262D-018



B DA

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

3. NyFU—hHN\—-ZEOILET,

A
|
Q s
W=
\
Q -

- .-

4. SBRICEDMAIESNTVSNYTY-EZ1-ILE SN ZORTENS/ Y7 ik FZER
DINET

Q:\

5. ETI-NRIYFU—Frtzy AL TRETSES | LU - MDA

a. XIS, LEBTL— hORIEZ LICHETFT .

b. EEBTL—MZEISICAS/ REETEDIN &I, LEBTL — bOEEBDIYT (L.
UPSEE(CH3A0Y M SEDIN T ENSBDET

6. BHEIZIEI1-INR)/WFU—FrERY M ERLTHRETIES | £AIOTR/(
RIETL—PEDANES . TL— ML LES .

7. RFNANZAFPERY MR+ BB AT S AT AR ERALTREISIES - &
BloYA R)CRIVZERDINET . BRIOVA FRIVZRELTHEETT,

990-91262D-018

57



PR\ T U —Z N> DIEEEN R ASAETOUPS HEO%ESE

8. UPSOBEMENSECHRNYIZAZERDINET

UPSOEHEH

24

9. BNV IZANS _EEBEI(E T EBOECHROD/N—ZERDSMNET .

10. EEBFRETFEBOEARONN-(CERT—J) | SIRERAOTERITET . HE(IS
UT. BIRE (HBULTLEERA ) ZEDMITET.

1. By IR(IC EEPEE T EPOECKR NN -Z BRI ET.

12. UPSICECHRAYIZZEIDIF T E T, BeiRAvIZMEOAIE(CERDFIBN TR L
SFEELTZEN,

58 990-91262D-018



2FIRFEEBIRI AT LINDOEIE AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

2R MEEBIRIATLANDZE I

1. Z3FWIRAYFES 1) 2B UET,

4. TU—he ZT4YIRAVFES 1- Ve BERDHIIET,

990-91262D-018 59



PR\ T U —Z N> DIEEEN R ASAETOUPS BRI T DS

BRI —T I OiER

L

WERIRIE DB

WiHS AT LAONA N EER TIELKBRIEBZITIHE

o IRTONANRT=TINIIATOUPSTRUERS TRIFNERDFE A
IRTOE AT -TINIIRTOUPSTRIVESTRIFNIERDEE A

o IRTOANT-TIUFIARTOUPSTHRURSTRIINERDFEA ( 1 RHREBR
SATLDBED ) o

LERROIERCHEDRVE, WERDREZRSAIREMENBHET.

JESC : UPSIETNSIEMIS AT ARBICERIEREINTOWET . ROTAIINZN—%{E
I 2HFRE T, EREVTRNERIKRERENFT,

1. UTFORICRITL— MBI E T,

2. TN-CI3#HEMIS AT ADIBEDH - Ko T1IINAN-ZAIE (A ) MSAIE
(B) [CBBENLT. N\ZRN-ZG/PENAN—(IEHLET .

60

990-91262D-018



BIET—J IO PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

3. NEMA 2DV —MDIZEDH : AT>3>DFy R GVSOPT020%2NEMA 25v L —
NCERD{TIFET

a. UTFORICRI LI, AD 1A 1 A ( ZBF@ES880-5803 ) (COHD
NEMA 27° L — MO TS,

b. LIFORICIRT L3(C, DCHIUN ( BPm@EES880-5802 ) (C3HDNEMA 25T
TU—bEEDFIET

c. UTORIIRT LT, HEERIEHEA/PE ( 23REFES880-5801 ) (C14D
NEMA 27— MzEO 15T,

BT -2 BNy I Z (SRL TUPSORIEE TRHRLET .
. HESRIEHIERPES — TV 2B HRLET

. ANT=IIVesERLES

. 2RBMEERISATADIRS : )\ )R-V EEHLET .

. AT -DIVEERLET .

. VE=PDEZ1-INR)I\YFU—FrERY MERUTHREI 31%S : DCr—JI%
DC/NAN—(THELE T

10. BHEIRIEI1-INR)/WFU-FrERY MERLTHREBETRIES : [iiEdot
T1-IR)WF)-FrERY MBS OEIRT — T IO, 62 R—SBHRL T

© ® N o o N

Lo
” L )]
® \
AEEAP i)kﬂ[ @&ﬂ ~ ©
7 a=_ @ 7 ® .
Eig | -
L2] [L3] [L1] [L2] [L3] [L1] [L2] [L3
@: DC_ ’ ‘[‘3“ 1 [T “[‘3“ ‘:‘[‘fr “[‘fr 1 [T ‘]‘fr ‘:]‘fr
N | —
© B
T =)

1. FIE1TEOHLUERO T — MeBEEDITEY .

990-91262D-018 61



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS BiEI3ET 1L T —FrERy MBS OEIRYT - JIL DS

BHEIIES1- N NYTY—FrERY M SOEIFRT—T
VDI

UFoOFIETE, E21-INRN\yTU—FrERY bDFREFY MOH-220042ZEALF T

1. \w5)-JL—h—-BB%F ( OFF ) fiI&ICL. 21—/ \wFU—FrERY RS LY
UPSICN\yF)—EZ1-IbhsNn(E. 20riEHNS) T —imF 2B UET .

2. B21-)al)WwFU—-FrERY M5, BRICEDHISN TO\S1EREHE / PE
=TI &UPSOG/PE/ NN\~ (CHEHLEY

3. MERODCEER/NR/N-%Z, UPSAICEDOFFFT

ES1-NRN\YFU—FrERY MEUPSORITEE

62 990-91262D-018



BHEI3ED 1) T —FrERY MBS OEIRT - T IO PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

4. E21-)0RN\wF)—FrERYMHS, BRICEDFIIBNTWSDCT —JILZUPSD
DCEENZN—(CHEHLET,
S . FRICEDS SN TWADCT -, R7(CB>TWEY ., DC-15f:t A
ELT2ARDT—T)b. DCHEGRELT2ARDT —JILHENENRT (LB TVE
. EZ1- IR/ WTU—FrERY M EUPSEDREI T, IR TORTEIEHL LI
20\,

EY1-NRNyFU—FrERy MEUPSD LEE

I

o8

[

R[]

—,

990-91262D-018 63



AIEBN\wTU—Z N> DIBE N R ASAE TOUPS EBTr—JI0%lE
== | WY

1. EEBOEHRONN—& EEBDT 52T~ MeUPSHSERDAN &S . CNIFMEST—T
IVEECHRI BIHTY

2. ROWITNHEFEITUET,
- BHREEREAULRBVMES . 337 -MTlIdRULEY.
- ERERERTIRE  EEON-(CEREROERG. BEONN—%
TolIRUET,
3. UTFORICRI DN-ZEWONUET,

4. non-Class 2/non-SELVIES T —J IV aafI0T 5 | BN/ —2iEL TEHRL

353-0
5. Class 2/SELVIES -V AR RINT S | BifROH/\—%@8L CELRLE
g—o
ERERERBLRVUPS EREREALRZUPS
Class 2/SELV Class 2/SELV

Class 2/SE|_V/' Class 2/SELV/7/\‘\
|/ Non-Class 2/non-SELV / Non-Class 2/non-SELV

64 990-91262D-018



EST-JI 0k PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

BE57-J I OiEsR

AFER

HIRE O EIR

FARTDClass 2/SELVIEST - TV ZEHF/Svoy M-I ThanBENHE
9, REEARZ30 VDCTY . IATDnon-Class 2/non-SELVIEST —TILG _EiE
Borry M-I THARENHDET . RIKEAZZ600 VACTY,

LRRDERICEDRVE, RIEFBHIBROREERSAMRENIBHDET,

FEE  EST-JIUE. BRI —JIVEERICEFRU. Class 2/SELVI—JILIE
non-Class 2/non-SELV 7 —J LB CHCHRL TSRS,

UPSORIHEE] — /K— R640-484385 4 1640-4864

| = | | ==|

J6619 J6603

FJeeoal
12=]

2| |J6609| |J6614]

J6601| [J6602
(@ 640- 48 —_—

640-4864

j% CEmE.]
T

|J6604|

1. LFOWINHDATSIVICHEST. Class 2/SELVIES T —J IV &% BDEPOY AT
LHBUPSDHR— R640-48640iHF 66001 K LET .

EPO[E]E&(Class 2/SELVE RSN TULE T, Class 2/SELVEIEE(FEEIEHBiE
FIRIMNBENHNET , EEEHClass 2/SELVTH AR TER WSS (L. EPOIRF
BICEEEAHRURVTIZE0,

EPOSXE ( 640-4864MDiii¥J6600, 1~9 )

24 VDC 24 VDC

HNEER HEBER NC/NO NC NO
(NC) (NO)

11O 1MTO+—= 1[0 110 11O
2| O 2| Ol —@ 2| OF- 2| O 2| O
3 o1 381 38| 580 3 O
4 4 4 4 4
dN 48 Y 4 43
6| O 6l O 6| O 6| O 6| O
7O 7[ O 71O 710 7[ O
8| O + 8 O 80‘] 80—] 8| O
9| O+—=t) 9, O 9| O+ 9| O~ 9/ O

EPOAAN(E24 VDCEHR— ML TVET,
¥ EPOEFHOT IAINMNEETIE, 1N =Y—%2ATICLET,

KODICEPODITEN TUPSZRRHI AT 1w\ )N ERR(CHIDE X e WG &,
Schneider ElectriclcBEIVEDELIZE0N,

2. Class 2/SELVIES Y —J )V 2 BN R RHBUPSDR— R640-4864(T3EHLET . #
B BRON =17 IV DIBTRICHE S TIES LN,

990-91262D-018 65



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS

E5T-JIV OB

3. Class 2/SELVIES
EHELET,

—J)IEUPSOHR—

R640-4864D A NIERBLUHFYUL—(C

[BlE&N'Class 2/SELV THIEMERD TESRVMBEF, AHIERICEIEZAHRULEBNTS

IZ&0,

AS#ESL, 24 VDC 10 mAZHR—

PUTWE T, FEHISNTVB IR TOEIEE T,
B0 VEEZERIIRENHDET .

1
[ 2 ‘_&‘
J N 1 P
L
£Hi s8R 15
IN_1( AJE=1) NEZEOJEERAIES 640-4864DifHTJ6616. 1~2
IN 2 ( AJE=2) SRTEZEOIRERANIES 640-4864DifHTJ6616. 3 ~ 4
IN_ 3 ( AJJE=3) SRELZERIRERANIES 640-4864DifHTJ6616. 5~ 6
IN_4 ( AN$ER4) REZEORERANIESR 640-4864MiiKFJ6616, 7 ~ 8
HHUL—(F. 24 VAC/VDC 1 AZHR— MU TWET , IRTONBEIEEICIEERART A
ORME L 1 - X 2B FB2NBENHDET,
, D1
/| e
1
3
EAT] Bl 5Pk
OUT _1 (HAHUL—1) SREZERRERE UL — 640-4864DifHTFJ6617. 1~3
OUT 2 (HAHUL—2) SREZERRERE UL — 640-4864DifHTJ6617. 4 ~ 6
OuUT 3 (HAHUL—-3 ) SSEZEORERE UL — 640-4864DiiHFJ6617. 7 ~9
OUT 4 (HHUL—4) SREZERRERE UL — 640-4864DiifHFJ6617. 10~ 12
4. non-Class 2/non-SELVIES —J)L &2 BN & ENSUPSDR— R640-4843(CiE#Ht
UFY, IR GBON 17 I OIERICAETIZE 0,
66 990-91262D-018




ED1-VHN\YFU—FrERY MBDIES T — T IO PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS
EI1-IVRI\YFU—-FrERY IS DEST—T VD&

¥ EST-JIVE. BRI —JIVEHMERICEHRL. Class 2/SELVI—J)LIE
non-Class 2/non-SELVA 7 —J L& (BB EEHRL TSRS,

1. VE-PDES1-NR/N\YFU—-FrERY MDIZEDFH

a. LFOE®OLSIC, Class 2/SELVA—J)L¢non-Class 2/non-SELVA —J )L
UPS(CEC#RUE T,

Class 2/SELV Non-Class 2/non-SELV

Class 2/SELV = Non-Class 2/non-SELV

b. U TFTORNDLIIZ. Class 2/SELVI—TJ)LEnon-Class 2/non-SELVA —J)L %
UPSOR— R640-7552(CECHRLET .

UPS®D_LHE

Non-Class 2/non-SELV

990-91262D-018 67



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS

EZ1-HNF)—FrERY MIBSDIES T — T ILDIES:

2. BEIIES1-NRNYTU-FrEXYMDIZEDH : HEDEST-TI
0W76627£0W12908%EUPSMDR— R640-7552(CACHRLET

BHEIBIEI1-NXN\YTU—FrERYMEUPSORIEE

i

. 0W12908
) \ J8007  ow76627

\

\

\

/
/

?\\

'
W

/iy

0W76627
J8011

3. B2 1R/ \WF—FrERYMHBUPSIIES T — I 215k UET .
a. UPSMR—R640-75520DJ8007 h'5#&ik S5 #ERD5LE T,

b. BEROEZ1-ILI)\WTU—FrERYE (T ) OR—F640-75720J8007(C#&if
T3 %BDSIFET,

c. E21-ILANYFU—FrERYMDR—R640-757200J80111'5, UPSDR— K
640-755200J8014( 55T — TV &K LET

d. 21—\ 7)—FrExRy MOR— R640-75720J800815. UPSOAR— K
640-755200J8007([fES T — TV &tz LET

EV1-VRNYFU—-FrERY b2,

3.4

EV1- LR NYFU—-FrERYM

).
J

UPS

I T
| L]
0008 N

68

990-91262D-018



E21-NHNYFU—FrERY MBDIEST T ILOES: PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

4. UPSICEEPTL— MBEEDDITEY,

a. FEPSL—PMELETT. SEHSUPSO EZZSA Fé‘g‘i@“o BT — b1EER
DAY T, UPSEEICHD A0V MIEDfHIZHEHHDFT

UPSOHEE

990-91262D-018 69



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS AAYFFT7 - BLOMBH HOMHE E DSOS SHROES
AMYFE7—-H LTt ROMBEIR RN 5 DS SRDIER

X E5RE. BES—JILERMER(CEFRU. Class 2/SELVA—J)LEnon-
Class 2/non-SELVZ —JJLE(FERBNICECHRL TEE L,

BRI YFF 7 —ZRA TS 2T ADH

MBB
IMB* UPS
SSIB
AEAVS ]
uiB uUOB
An—" ~ =~ an
BB
[:j_/_
BB
[;‘j

FEER . AEBMRSTIL—H—IMB*(F. SEMRFINA N ZTL —H—MBB%EEZ e AT
LATHMERATEERA. Fe. REMRSTIL—H—IMB* (B DALE TIREZ IHEE
( FAREETHESE ) ZATOMENHDET

1. ZAyFE7-0I L —h—FRRITH5UPS LEBICHSR— R640-4864 Dl FJ6618(C
EEMREERLET . HEPBRNMEASINTVSIHE(L. J6618DE>8LEINST >
N—ZERDSLET

¥R . JL—H—-FRATEK(EClass 2/SELVERBENTWLE Y, Class 2/
SELV[EIEE(EERIEEH SR I IMEBNHDE T, [OE&H'Class 2/SELVTHDE
RTERVEEE. TU— - RO F(CEEEZRRURVTIZE,

UPS ARIVZ—

| 6404864 .
| J6618 | -
| HSSIBIN 0 ,
i HSSIB_SUPPLY \1—1 ! %) %—@y HSSIB
i GND_S -2 } %)
! HUOB_SUPPLY 3 i @ | HUOB
| HUOB_IN L4 i Q)
! HSIB_SUPPLY 5 ‘ O HSIB
! HSIB_IN LG i %)
‘ |

HMBB_SUPPLY _
. _ 7 | %) HVBB
| N
i HMBB_IN 8 | %)
! 24 V_SELV_OUT .9 | %)

. .

70 990-91262D-018



AAYFFT7 -SSR OMBI BN S DS SHROIES

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

2. ZAYFF7 - DB Ay F NS UPS L EBICHDR— R640-4843ICESHREIEHRLE
9,
24 VDC/10 mA 1 3>|
non-SELV
L g —F
!— Non-SELV 640-4843 \
| Je601 J6609 6614 ‘
' |O|124V_LIMITED_13 (O|124V_LIMITED_8 Ol124V_LIMITED_4 |
\ |O]2 UOB_AUX_RED (|2 LBB_AUX 2 UIB_AUX ’
. (0|3 24V_LIMITED_7 0|3 24V_LIMITED_3 !
| Je602 Ol4 EUOB_AUX 3|4 MBB_AUX |
' [O1 24V_LIMITED_11 (|5 24V_LIMITED_6 (|5 24V_LIMITED_2 .
| |32 siBZAUX Q|6 UOB_AUX Ol6RIMB_AUX ~— |
' |O|3 24V_LIMITED_10 O|7 24vV_LIMITED_5 - !
| O|4 BB2_AUX (O] 8 sSIB_AUX |
' |Ol524V_LIMITED_9 .
{ |O|6 BB1_AUX |
mARES | e 7
J6601 UOB_RED ( 1ZwhHAHJL— | 1ZybEHTL—H—UOBICHR TR A YF(CIEHUET .
H—(CHDTTRMEIAIYF )
J6602 SIB ( SATLMEFIL—h—) | WHNSZTLADS AT LHERFRTL—H—SIBIC&H2EFHR ( NO ) OffEf
ZAYFIIERRUE T . SIBIC(E. SN TLBUPSTEC1 DDENIZ
AYFHIRETT,
J6609 UOB ( 1=yhtAHTL—h—) IL:% NEHTL—H—UOBICHZEER ( NO ) OFEBIZYFICIEH:
bi o
SSIB ( RATAYIZRAYFARNT | RITAYIZAYF AN TL—H—SSIBICHS@HR ( NO ) DFBIZAY
L—h-) FICHEHILE Y SSIBIC(E. HEELEN TLBUPSTEICT DDREBIRAYF
NEFENZ2VENDDFT .
J6614 UIB (1=ybARTL—h—) | I=ZYybAATL—H-UIBICHZEFER ( NO ) OFEBIZAYF(CHERL
F9, UIBICIE, SN TVBUPSC UL DO A1 FHEEN 200
ENHNET,
MBB ( RF/NAINRTL—h—) | BF/\(IKZATL—h—MBBICHZEFER ( NC ) DBIR A YFICIER:
LY. MBBIZ(L. #EHSN TOBUPST L1 DDWENZ(wFHEENS
HENHDET,

990-91262D-018

71



IR T —Z N OFRFEENRASAETOUPS 1+ 1B U5 S AT ADIMBIES T —JILOiEH:

1+ 1f5BATNS AT ADIMBIES T —T IV D%t

L EST-JIVEERT-JILWSUIDEEL TEHRL. + DR iege iRl T
(AN

UFOFIETE, AT>3>0+Fy NGVSOPTO06%/ERALET
1. ZAAF1YIZ(YFED 1 - I 2B UET,

3. E?‘;‘;)@LJPS(C@%W%BR??L—?J—IMB(C\ BIOHEEIA(YF (SEmR ) ZHD
A (I o

72 990-91262D-018



1+ 18R A5 IFLADIMBIES Y —J I DiE#T AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

4. 22MUPS#%non-Class 2/non-SELVIESY  —JIL TIEHRLE T .
UPS 1 UPS 2

(640-4843 se614 1| | [ues1a 640-4843]
| 24V _LIMITED_4 O 1 24V_LIMITED_4 |
|

| UIB_AUX

i 24V_LIMITED_3
I

|

;8 | UIB_AUX
3|10 |
MBB_AUX 40|
5/
6|

0|2

O|3 24V_LIMITED_3
Ol|4 MBB_AUX
|5
©)|6

24V_LIMITED_2 24V_LIMITED_2

RIMB_AUX RIMB_AUX
IMB AUX A1 Y F IMB AUX AA Y F
13
1310 8 21
211G Ol14
14O ||l D) 22
22|53

1H1EZ AT S AT AOEEARIHEE

990-91262D-018 73



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS 1+ 1B U5 S AT ADIMBIES T —JILOiEH:

5. SRONN—%, A ERBICEOMIET,

6. JU—be AT IZ(YFES 1- Ve BERDIFET .
7. BRIOYA RV EBREERDGIET .

74 990-91262D-018



PBUSY —J L&k AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

PBUSY—TJ L DiEHx

AFER

HIRE O EIR

FATOPBUST—TINEZEHEHR | Svoybr—JILTHnBENHDET . RIKES
(¥30 VDCTY ., Schneider Electrichteft33PBUST —JILDERZHERLET,

LROEBERICEDRVE, BIEFBHIEDORBERSTURMENIBHDET .

1. (IBOPBUS 1 ( B1 ) BEUPBUS 2 (7 ) ¥ —JIL&UPSI> MO—SRyI 20
PBUS/R—NJ3EHLET . UPSOT—J I Fv> I %BL TPBUST —J IV EEHRLE
9,

J> bRy ADRIEE

PBUST ppus2

2E &%

2. RMEAOIRIAKRIHTST (T ) ZEOHIFET,

3BOUPSZIEH [CIEHRUIES AT ADH)
UPS 1 UPS 2 UPS 3

PBUS:1 PBUS 1
B} B]

990-91262D-018 75



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS SHERBIST — IV DS

SEREIET —T IV DE

1. SMERBIES —TJ I EUPSIY MO—5— RV I ADR— MIIEHRLE T,

1> bO-3—-RYHAD8EIHE

A. ERYNI—JEEN—RAOIZN-YILI/OR-KTT,
B. AEiRy hNI—VEEH—RADModbusR—h T,

C. AEiRY NI—IEEN—RAORYNI—IR-bTY, Z—ILRENfeRybI—2
=TI EERU TS,

R . RYND-UBIEDHREEETDIDIC. IELLR—MIERLTVSIEZ
FESRL TLIZE W,

ModbusZ —2J )l DIE#%

1. Modbus7—JIL&2UPS(IEHRUFE T . 28T elF4 RN OEHR2ERLE T,

« IRTOModbusiEST -V ZEMF/ISvryNT—T I THIRELNHDE
9, RIKEIE(L30 VDCTI,

* ModbusE#E(C(FS— )L RYA X MRP T =TV EHERL TUZEW, $EHIADS )L
REGLIEIRERIRDIGCT DM ENHDET (1 cmKRimeHER ) . ¥—JILD
= REETNAADOCh GndETHERR T D ENHDET

o BCHRE. HUSORCHRI— RSO TIT OB ENHDET .
- ET-JIVEERT—IIHSBEL TECHRL. TR EHERL TIEE0,
+  Modbus/R— M, #HEAELLTComE > THILNZYIHEHRENET

Bl - 2B8OUPSEM 253 ER:

UPS 1 UPS 2
r—-— - - - - - = \ r—— - - - - - - = N S S Sa=)
—————— ‘ \ TxD Ch \ \ TxD Ch | =L RY A R-
. Modbus ' 0- 1+ Gnd | I 0- 1+ Gnd | XT7T=7L
1> I\D_i\ | | |
| | | |
\ : A \ A
. Do ‘ | | |
| | | |
| D1 : | | |
| ‘ | | |
' Com AL f f
| \ \
| : | |
S =y | |
<

76 990-91262D-018



SIERBIES —T I DT PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

Bl : 28DUPSEDIFRIER

o upst1 o ups2
————— ; ' TxD Ch | | TxD Ch | ¥—ILRYAAR-
— ARV A
| Modbus | . 0- 1+ Gnd 0 1+ Gnd | 7 7=
=PIN=E] | ; |
: : | Ilwwx—n_i |
. RXo| ~L 1 : : : :
| . | I | : |
: RX1 L : l | l |
| | ! |

: TXo : ' | FW\Il— |

! 1 0- 1+ Cgm " 0- 1+ Com !
: T™X1| A | : RxD : : xD :
| I B - e
I Com : a
| |
N N

L

2. JIZNIERICRL &7 9L - NCEET 2155 N\ ZADENENOMHHIC150
A — AR 2R BRI ET . 9600/R—L — R T610X— L ( 200071—h ) %
TEZ. F2(319,200/R—L— ~T305X4— ML ( 100074—k ) # FEIZ/NZ(E, ¥k
EfEs I EBHDFEE A

990-91262D-018 77



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS

HERBHZ2INIOEBADENN

#HERIBHZ 2SN DR mADIED

HmOLZEINUE, REBETTVAFETERHINTVET  RmCFEERFHLZEINILOD

3
1.
2.

MEIRESNTVET .
HRICEHEN TVBEERBHTZEINOE VS — MEDHUET,

EDBB5-XXXBESNEERBEH T2 INILDF WS — MR EHINTLSH Z2iERLE
g-o

> —MIHBFERBEHLZ EININDEF85-XXXE—EHIT2REINIZ R L TR
VE

BROEFE T HINTVWIEVEIADZEINIEZ, IS5V AFETELHINTD
BIFOLZ 2N ESENMUFET.

78

990-91262D-018



EH&ERIE PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

RE, BR., FEB7-II75v> 10K

JNYFU—(C(E, BEEPS I hOBIRMENHDET . )\yFU BRSNS, U T OER
(CHEORENHDET

o BEREETIEERIRE . SEROYIII T,

. B\ RIMTEO T EZMAL TUZE,

o REAR FRREHZREL T,

o NyF)—D EICTEPEEDO/N-YZEMRNTIZE,

o N\yF) -l FOiEFE LU Z1TOFIC. FREIRDEFZERFRL T,

o NyFU—HRROTEHIEN TOR LN ESHZREEEL TXEE W, SR TSN T35
Ald. FEHINSHN TGSV, $EteN ) W7 — (CAIN 2L RREB I 2BRIMENHDF
T, SHEPRSTOM. #ZINLTHITE, BEBOBIRIEZHSTIENTEET (%
thBREIFEZ TR WEEFPUE - M yTU-BIRNZELET ) .

LROERICEDRVE, FECERRBEHEZASLICRDET,

AZE

HaREDBIRE

S AT LWBERIREIMRREICIROTHS, J\WF) &S AT AICHEFL TEEW, N\yF—
EEN 57285 (3™ ) U ERIBIBRIC. UPSS AT ADEIREZ ANDHENHD
9,

LEROERICEDRE, BT, TS, FLBHBROBREEZESAREENBDET,

1. UTFORICRIN/N-ZBERDAIES (A BOIE ) o 1/\—%ZFREDALEICERD
{H3BFRIC. Class 2/SELVIES T — IV BN T ENGBIEENHDET . H/\-
FDIVyTICClass 2/SELVIEST IV ZEIELET .

990-91262D-018 79



IR NyTU—ZX N> DIEE N R ARSAETOUPS EH&ERIE

2. L>F=ERUT, UPSORTHEESHEOKFHRAEOMIEZRECEE T FIFET, K
TR ERAUTUPSHKETHE L ZRHERLET

iE5C

MRS DB
LU T4 — N T IEFrERY MBI H SRV TLEE L,
LERDIERICEDR V., HERDIBEEESTHEENISGDET,

3. MREEDIZSDHUPSORIEEEREEZAKCEELEY . ROMEICEOE
tIREBZERL TV, BIHEERERDT 57y M IDEEFe13mmTY,
ERIIEEOR/NEM . M12JL—R8.8TT,

4. NyrU-JL—h—0friE%[ B ( OFF ) JICLEY,

5. )WF—EZ1-)LZA0YNIRLIAHET . ZOBR, FHSIEC/\yTU—EZ1-)L%
EROMITLIEE W 0 NyFTU—ANSI 2K (420)\yT)-EZ1-)L ) Z2&TY
DICERDAHIFTLIZE W,

6. \wTU—EZ1-ID/\>RIVE TS ABOFRZZERLT\Y RV ZSYIICEIELF
ED

7. NyF)—EZ1-)ORIEICN\YT-inFEiEHRLET .

8. UPS(/\yF - N\ —ZBERDIFT.
9. BIE/ (R ZBEERDMHIET.

80 990-91262D-018



EH&ERIE PIEBCyTU—Z N> DIEB N RARSAETOUPS

10. TARTLANBHUD2RMES T - IV eBEEGELFS . 557 -, £ LB
OT=INALTEELET .

990-91262D-018 81



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

UPSODFIEFT(EFUVEFRADIEED

. UPSEZRIIIvYMTIIU. UPSOIREYZ 1 7L DIERICIEVET,
. UPSTN\wF)—-JL—h—BB%2AT ( B ) [CLTOVITINEIE(EIATI TINET,
ARSTIA IR EPERY MMRSF) A NN RBE I ZAWF E T —DIRTDHIL—h—%AT

(B9) OAIBICLTOVITINATTINETD

. ZAYFET—RyFY= W1 -3 DFTRTONyTI—TL—h—%AT (B ) (LT

OvI7INEFATTINET

. UPSORIEIRZHITET
. REMRFIL—H—IMB%ZEAD (B ) (CLTOYITINEIZ>AT 7O RNUET

82

990-91262D-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADISE) AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

7. UPSPHSND—EZ1-IZ5FT

AFER

==3-—C )]
NO—EZ1-)VBESMTHID. AFEBE2ATHEHS LI ENHDET,
« 20 kWONT—EZ1-)LDEE(F25kg (55Ibs ) T

50 kKWD/XD—EZ1-ILOEE(F38 kg (84 Ibs ) T,
LROE\ERICEDRVE, BIEFEBHBORELASAREENIBDET,

a. RIZEWINL. 7OOYIZLvFEIRUET

mp

b. NI—E31-I&EDFET3IEHLFT, NT—EZ 1O TS TzHD0Y
DMV TVET,

c. NI—EZ1—-)LOmAIE(CHBV)—ANG>%ZIL TOv)Zf#RL. ND—E
T1-IVEEDSLET .

‘M
3
5

d. ZOND—-ET1-)LA0YROFIEICT( T —b ( HZBE ) ZEOFFE

3_0

e. \D-EZ1-)E BERODMIZETRZEICRELTWIZZL.

990-91262D-018 83



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

AES

WaREE ORI

o NO—EZ1-)UE JEmEN-15~40°C (5~104 °F ) . JREN0~80%
(FEERECL ) DRIRETREL TR,

« NI-E21-IIZRETIHER. [EROFRE/ W -2 ERL TS
(AN

é:j%_@iﬁ?ﬁ(iﬁbﬁb\t\ BT, IS, LB HBROFREEZESAREEN B

- NyF)— DN =T — MERDSNET .

84

990-91262D-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADTSE)

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

9. IRTO/\YF)—EZ 21— OBIEHNS/\WF) -l FZEDINF T

NyF)—(C(F, RREPS3— hOBIRIENHDE T, N\yTU-ZEDIRIZE(E. AT
DRISEFRIDVENDDFT

J\wF—gt&( L, NP BRFESRECEAL T RIEAIF OBE
BEINIATHRVTIZEW, BREZFHTUORVLAZ \WFU—(GEDFRVE
SICLTLIRE,

o BREOBRNIGSH. NyT)-Z2BNDUBNTIZE,

I\ —ZEAFIIBOELED ., AR EFERZ A ETERURDLEVWTE
2V RNEBUEESRERENPCBICERZS X220, JFELTZEW, =%
O TW3IBEabHhHET,

FERSET P IEERD L, EREOY(FSM TZE,
g \> RIS ED T EZERU TS,

« REXIR FROREHEERBL TR,
NyF)—D_ECTEVPERBO/N—YZENMRNTIZE L,

o NF—OIHEPEOM I ZEITIHIC, T NyFU-TL—h— ( BB ) DIE
%[F4 ( OFF ) JICLTIZ& L,

LEDiERICHEDRVE, EEFEBEBEZRILICRDET,

990-91262D-018

85



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

10. EEB3FID/\F)—EZ1-IZBDINFT . EEDRE L ZSHBHIC T ER2FID
NyF)—E21- I =EUFT.

AFER

B=Y

NNwFU—ET1-)LEEEMTH . FEEB2 AN THE L IFA2RNENHDET,
NyF—ES1- I OER(E32 kg ( 71 Ibs ) T,

LERODEBERICEDRVE., BEFEIHIROEESEASTREENBGNET,

a. JWF)—EZ1-IWOI\>RILORSEIN. N\ RIVE EITET .
b. NyFU—ET1-)lZA0YMBSIEEICEIEHLET,
c. \wFU—ET1-)UE BERDMFZETELREL KL,

AES

HERIRIE DB

« COUPSIATLZRIABIBERIICREIZIBS. 1HAEL L0SE
ET24B5RIBEI D EEBENDLET . C5FBIEICID, SATLIHES
ENTVR)\WFU—EZ1-IHFTREEN DI, RN E(CLDIEKRRMIES
ZBHCTENTEET,

o JN\WFU—FET1-)UE SBEN-15~40 °C ( 5~ 104 °F ) DIREBETREL
TIREW,

o JWFU-ED1-ZREITZHE. EFROFRE/ W2 FERAUKE
AN

e 15~25°C (5~77 °F ) ORERET/\vT)-EJ1- I 2R EIT 5
BlE EBEICLZIBE=EHCTED. 61 CECTREZITOTIZE, 25 °
C (77 °F ) zBBA3RET/\vFU-ET1- )l 2RE I 25 ENLD
BRIV ER TIREZITOTIZEL,

é:ja_gho)iafﬂzﬁbm\t\ BT, BiS. FEGWBROESEASTEEEN D

1. AF. SNCR, B, BiER. DCOERAN-DIVEEL T, XILFA-5-0T0-
JTEREZAEL, BENBVNEZRERLEFT .

o o

= e (D
| '
U2 L1 4R L3 U

‘ ‘ AB L2
| N &b QL‘B
Ibc-+o
) € @p

| DC++D

Ezlz
AR L2 ALl AHDL3 EHL2

12. BRI\ -ZEDSHLET

86 990-91262D-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADTSE)

AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

13.

HeATI BRI, AT ANZIE N FFOBEZAEL. BENBRVCEZHETRUE
ED

AATEIR

?ﬁﬁi‘%@%ﬁﬁ(i\ BAANANRE A i FOBEZREL. BENMBVCEZREER
[Ji o

LROE\ERICEDRVE, FECFEBEELZASLICRDET,

” L [l
\
L&) INANA A7 | @&ﬂ N ©
L7 O @ v © -
Oy ) )
2] 3] L1 2] 3] [L1] 2] [3
@: DC_ ] “5“ ‘:“5” I “5” \:éJ I é“’ ‘:“Er T ]‘3‘" ‘:“Er |
N —
e 3
= ==

14. UPSHBIRTOERYT— TN LUFET . sEICDOVWTIE, EIRT—JIL0OiES:,

60 R—2ZBBU L,

15. BHEEY1- IR N\YFV—FrERYMIEUPSY AT ADIZS : UPSHSDCER

JZN=E)NYF )= =TIV U TERDAM ET . SEMICOWVT(E, B I 2T 1—
VR \YFU—F 2y MSOEIRY — IV, 62 R—S%BHBLTIZE, DC
R/ ZN=EN\yF) -7 =T)UE. BERDFISETHREL TR,

16. LUFORITTRI DN -ZEDIFT

990-91262D-018

87



AER) T —Z N DB E N R ARSARETOUPS UPSOEIEE(IFTUVGFIADTSE)

17.

18.

19.

20.
21.

22.
23.

24.

UPSOBEIENSIRTOEST—JILEYIMIL TEHLUET . EV1-ILRNYFU—
FrERYMIZEUPSSATADEE : SEMICOVTIE, E21-)L=0/\wF)—FvE
YIS OIEST— T DiEs:, 67 R—22SBUTIEEW. 1 + 183 LEFIUPSS
ATLADIBE : FFHCOVTE. 1 + 1B 51052 27 AOIMBIESS —J )L D&,
72 R—=HSBBLTZEW,

Class 2/SELV

Class 2/SELV/ S
== | Non-Class 2/non-SELV

FRFNA)AFPERY MIEUPSS AT ADIZSE | UPSEARST/\A/ZFrETRY M
OHEEEGREEZEDINET, 5FHICOVWTE. ARSF/ 1) (RErERYNIATELT

WBERENZ17 IS IRU TSV, INTOEmEBERNTII3FTREL T
(AN

SATLABHEES 1-WVR/N\YFTU—FrERY MFEUPSDIEE : UPSEREE/\vT

—FvERy  NEIDHEEIEGEEZEDNUET, sEHICOVTE. BE/ \wFU—Fv
EXyNATBUTVWBEREN Z1 7N ESB L TIEEW, IRTOEBGRITEERDMF S
BFTIREL TS,

DS UIESRTOTL — NN\ —Z B3 ET, JO> hR7ZEACTOYILETS .

UPSHSTTERIEBIEREBEZMOILET ( %ZEHID%E ) . BERDMITSF
THREUV T,

FrAI-HRICTERIFEIBDFTUPSO T EMZHF5 EIFET .
FrRI—2 RO L TENURNBUPSZR B TEDLIITIRDFEL.

AZE

=B DfElR
UPSOFrRAI—(d, SN —T, BOKERRE COHIZEIBIHETT .
« UPSOFvrRY—(332ERE (EAUZMARE ) O@EizBINELTVET.
WDRKOEBNNU PROIREEPUPS DS A CHE L DERBZIA D TEE W,
LERDERICEDRUE, BT, FiE. FLIHEBOBEEZESTHEENBOHZ

o

ZHIB5A}. UPSHSEEMEBEREEZEDIN. KRMSTIEBEREER
ZEWDSNUFT . BEEDHIZETHREL TSV, SFlllCOVWTIE, TE7>Hh—0
EUOfHT ( AT2a> ) |, 53 R—2HSBULTLEZL,

88

990-91262D-018



UPSOEIEFIIFTUVIBFIADTSE) AER) T —Z N DB N R RS ARZ TOUPS

25. RIEEEDERHPOUPSDFrAY—([CEESRHWRIET DEH :

E-1-4
AZESE
GEDRR
RIEBEDEMOUPSOF v A — (GRS VRIBTOEMRTIE. ROZERTESRLT
oy

EMEATOIBEENERREEZRS. THRIIRERITVSIL
« UPSZZZE(CHFF5 LI, EifRI3dSBUIRY -V ZERIBIL
BEREEEY) ( BEPHESBLBE ) ZAVTRREBRENSTIIL
LEEDIERICHEDRVE, BT, IS, FEBEBRORETRITHEEIHDE

o

EMOEL -

/Ny MA@ Ly hOFRRICUPSZE B (CAREL T<ZEL) ( 805
mm x 1060 mm ( 32inx42in) ) . /{LYNMIUPSDE=E ( UPSAIEB(C/V
D=2 1-ILETER25I D/ \yF)—EZ 1—ILAERD{FFBNTUVRLMREET496
kg (1094 Ibs ) ) ([CEULIZEDOZFERALTIZEL,

UPS%/\Ly NCERD(HFB(C (&, BYIREFE /5 7EE AU TIREL,
FTDHEI/N LY N T OERAESEDOEAENE (& BHEL TOVRIREETH
NEEFIATIEETY,

SR DfEPR

o NLyMNCUPSZECEU&F. ONMNIBYIRTET/ (LY MIEIEL TIZE
AN

« BEEERECE. EdHAd, Eifi, 15H T 3UOBROIREMEE(CTIT 5N 554
ENGETY,

LEEDiERICHEDRVE, EEFRBEEZASLICRDET,

a5
AZESE

FRILB VR DENE

IL— LN IEDBIRUIZN I BRI REEN B BT UPSZEIA—TT MLy b b
SYITIL—LCEE TEEFTS EITFRVTIE L,

%Eﬂ@i‘éﬁ(:ﬁbﬁb\t\ BT, EBIE. LB HBOBEEZRSTRRENHHE

26. ROVWITNHEETLET,
— UPSZHIEI 3. i3,
— UPSHEIFUVSFRICISENS B TEWDAT 1B,

27. UPSZFRUVWEFRICEDITIFBIBS : SREY_17 UL T, FiLVSPRICUPSZ
EOfHFTLEE W BROAFIFOMIEIC DV TR, BEHES 2T LADERETFIE, 51 R—2F
5 257 ADEEEFIE, 52 R—IHSBU TSV, 29—~y
Schneider Electrich'sE5E g 26DELET

IRE, BF, FR@F7-9I5v310fEMR
25— K7y S(E. Schneider Electrich =T 36DELFT

LROE\ERICEDRVE, FECIEBEELZASLILRDET,

990-91262D-018

89



Schneider Electric

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 9 0-9 1262D=-0128 %

ARG (AR, SRETIR OB 4 TEESNZes. COERRYIICES FN21ERIE
WS HEERZERD TIZE0

© 2019 — 2024 Schneider Electric. E{F1&RB
990-91262D-018



	Galaxy VS 
	重要な安全関連手順 — ここに記載されている指示を保管しておいてください 
	FCCステートメント 
	電磁適合性 
	安全性に関する注意 
	電気的安全性 
	バッテリーの安全性 
	ENERGY STAR認定 
	使用される記号 

	仕様 
	400 Vシステムの仕様 
	入力仕様400 V 
	バイパス仕様 400 V 
	出力仕様400 V 
	バッテリー仕様400 V 
	サージ保護装置（SPD） 
	推奨ケーブルサイズ400 V 
	400 Vに推奨される上流保護 
	IECに推奨されるボルトおよびラグサイズ 
	漏れ電流 

	480 Vシステムの仕様 
	入力仕様480 V 
	バイパス仕様480 V 
	出力仕様480 V 
	バッテリー仕様 480 V 
	推奨ケーブルサイズ480 V 
	推奨の上流保護480 V 
	ULに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	208 Vシステムの仕様 
	入力仕様208 V 
	バイパス仕様208 V 
	出力仕様208 V 
	バッテリー仕様 208 V 
	推奨ケーブルサイズ208 V 
	推奨の上流保護208 V 
	ULに推奨されるボルトおよびラグサイズ 

	インバーター短絡特性（バイパスが利用できない場合） 
	トルク仕様 
	環境 
	適合規格 
	UPSの重量および寸法 
	離隔距離 

	単機システムの概要 
	並列システムの概要 
	単機システムの設置手順 
	並列システムの設置手順 
	耐震アンカーの取り付け（オプション） 
	設置の準備 
	2系統主電源システムへの変換 
	電源ケーブルの接続 
	隣接するモジュール式バッテリーキャビネットからの電源ケーブルの接続 
	信号ケーブルの準備 
	信号ケーブルの接続 
	モジュール式バッテリーキャビネットからの信号ケーブルの接続 
	スイッチギアーおよび他社製の補助製品からの信号線の接続 
	1 + 1簡易並列システムのIMB信号ケーブルの接続 
	PBUSケーブルの接続 
	外部通信ケーブルの接続 
	Modbusケーブルの接続 

	翻訳済み安全ラベルの製品への追加 
	最終設置 
	UPSの撤去または新しい場所への移動 


